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Održano potpisivanje ugovora o osnivanju prava 
nepravilne služnosti za projekt „Sustav odvodnje 

i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije 
Ludbreg“

U utorak, 4. studenoga 
2025. godine, u Centru za kul-
turu i informiranje „Dragutin 
Novak“ u Ludbregu, održano 
je potpisivanje ugovora o osni-
vanju prava nepravilne služ-
nosti u sklopu projekta „Su-
stav odvodnje i pročišćavanja 
otpadnih voda aglomeracije 
Ludbreg“.

Potpisivanje je organizira-
la tvrtka Varkom d.o.o., javni 
isporučitelj vodnih usluga na 
području Varaždinske župani-
je, uz pomoć i podršku Grada 
Ludbrega.

Projekt obuhvaća radove na 
izgradnji uređaja za pročišća-
vanje otpadnih voda, rekon-
strukciji, izgradnji i nadograd-
nji sustava javne odvodnje te 
izgradnji sustava javne vodo-
opskrbe na područjima koja 
dosad nisu bila obuhvaćena 
javnim sustavima.

Obuhvaćena su naselja 
Kućan Ludbreški, Hrastov-
sko, Poljanec, Selnik, Sigetec 
Ludbreški, Slokovec, Apatija, 
Globočec Ludbreški, Čukovec, 
Bolfan, Ludbreg i Vinogradi 
Ludbreški, za koja su već izra-
đene projektne dokumentacije 

i izdane potrebne dozvole.
Ugovori o osnivanju prava 

nepravilne služnosti potpisani 
su s vlasnicima nekretnina na 
kojima je planirana izgradnja 
crpnih stanica i dijelova in-
frastrukturnih trasa, čime su 
ispunjeni važni preduvjeti za 
nastavak realizacije projekta.

 -Ovo potpisivanje važan 
je korak u realizaciji jednog 
od najvećih infrastrukturnih 
projekata na području Ludbre-
ga i okolnih naselja. Projek-
tom ćemo unaprijediti sustav 
odvodnje i zaštitu okoliša, što 
izravno doprinosi boljoj kva-
liteti života naših građana. 
Zahvaljujem Varkomu na par-
tnerskoj suradnji i svim vlasni-
cima zemljišta na razumijeva-
nju i spremnosti na suradnju 
- istaknuo je gradonačelnik 
Dubravko bilić tom prilikom. 

Projekt „Sustav odvodnje i 
pročišćavanja otpadnih voda 
aglomeracije Ludbreg“ donijet 
će značajno poboljšanje komu-
nalne infrastrukture, očuvati 
okoliš te stvoriti kvalitetnije i 
održivije uvjete života na po-
dručju Ludbrega i okolnih na-
selja. 

Župan Stričak i gradonačelnik Bilić obišli novi Prapovijesni park i 
lokaciju budućeg srednjoškolskog kompleksa

Gradonačelnik Dubravko 
Bilić ugostio je župana Varaž-
dinske županije Anđelka Stri-
čaka te županijskog vijećnika 
Krešimira Horvata u obilasku 
novo otvorenog Prapovijesnog 
parka na Otoku mladosti. Park 
je u kratkom vremenu postao 
novo edukativno i turističko 
središte grada, nudeći posje-
titeljima putovanje u ledeno 
doba kroz spoj fizičkih ek-
sponata, digitalnih sadržaja i 
multimedije. Središnji ekspo-

nat parka je replika vunastog 
nosoroga Erike, jednog od 
najvrjednijih paleontoloških 
nalaza iz Ludbrega.

Nakon obilaska parka, de-
legacija je obišla i područje 
predviđeno za budući sred-
njoškolski kompleks, važnu 
temu posjeta i jedan od bu-
dućih najvažnijih razvojnih 
projekata za Ludbreg. Upravo 
u tom dijelu obilaska gradona-
čelnik Bilić istaknuo je značaj 
ulaganja u obrazovanje i ja-
snu viziju budućeg kampusa: 
-Kupnja starog Mlina prvi je 
konkretan korak prema stva-
ranju moderne srednje škole 
s praktikumom, kantinom, 
sportskom dvoranom i svim 
potrebnim sadržajima. Ovaj 
se projekt savršeno uklapa u 
obrazovno–znanstveni kom-
pleks koji već imamo,  regio-
nalni znanstveni STEM centar 
LORI, a u istom tom komplek-
su planiramo i izgradnju nove 
gradske knjižnice. Time stva-
ramo jedinstveni kampus koji 
objedinjuje znanost, struku, 
kulturu i suvremenu edukaci-
ju. Ovo ulaganje znači snažan 
iskorak za našu djecu i buduć-
nost Ludbrega. Zahvaljujem i 
vijećniku Horvatu koji je sve 
to prenio u Županiji, ali i Žu-
paniji na podršci i razumijeva-
nju.-

Najvažnija vijest posjeta 

odnosi se da su, uz dogovor s 
gradonačelnikom, na inicijati-
vu županijskog vijećnika Kre-
šimira Horvata, u proračunu 
Varaždinske županije za 2026. 
godinu osigurana sredstva 
u iznosu od 220.000 eura za 
kupnju starog „Mlina“. Time je 
otvoren put stvaranju potpuno 
novog srednjoškolskog kom-
pleksa, koji će objediniti uči-
onice, praktikume, kantinu, 
sportsku dvoranu i sve prateće 
sadržaje.

Vijećnik Krešimir Horvat 
istaknuo je važnost dogovo-
rene investicije: -Drago mi je 
što je ova inicijativa u surad-
nji s gradonačelnikom urodi-
la plodom i što je Županija u 
proračunu osigurala sredstva 
za kupnju starog Mlina, što je 
korak prema stvaranju novog 
srednjoškolskog kompleksa. 
Osigurana su i sredstva za ure-
đenje okoliša oko Kuće rijeke 
Bednje (već postojećeg projek-
ta) . Ovo je veliki iskorak za 
Ludbreg i dokaz koliko može-
mo postići kad su Grad i Žu-
panija usmjereni prema istom 
cilju.–

Delegacija je naglasila da 
projekt škole ima golem stra-
teški značaj za Ludbreg jer će 
omogućiti stvaranje moder-
nog, funkcionalnog i cjelo-
vitog obrazovnog centra koji 
će služiti generacijama učeni-

ka, uz već postojeće sadržaje 
poput LORI centra i buduće 
knjižnice.

Na kraju obilaska župan 
Varaždinske županije Anđel-
ko Stričak je zaključio:

-Ludbreg je mjesto koje uvi-
jek iznova potvrđuje koliko je 
bogato poviješću i prirodnim 
otkrićima, a budući Prapovi-
jesni park dodatno će osnažiti 
tu posebnost. Ovdje će se na 
jednom prostoru ispreplesti 
znanstvene činjenice, priče iz 
ledenog doba i važnost očuva-
nja našeg okoliša, a sve zahva-
ljujući jedinstvenom nalazu 

vunastog nosoroga Erika koji 
je svrstao Ludbreg među rijet-
ka europska nalazišta. Uz po-
dršku Ministarstva turizma i 
sporta te partnersku suradnju 
s Gradom Ludbregom, stvara-
mo sadržaj koji će na privla-
čan i moderan način prikazati 
kako je izgledao život na ovim 
prostorima tisućama godina 
prije nas.-

Ludbreg tako ulazi u novu 
razvojnu fazu, u kojoj se isto-
vremeno jača kulturna, turi-
stička i obrazovna infrastruk-
tura, stvarajući grad po mjeri 
mladih, obitelji i svih građana.
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Sadnja novih stabala na 
Otoku mladosti kao dio 
prilagodbe klimatskim 

promjenama
U sklopu projekta provedbe mjera prilagodbe klimatskim pro-

mjenama, na Otoku mladosti nastavljena je sadnja novih stabala 
uz glavnu šetnicu. Riječ je o neinvazivnim, autohtonim i klimat-
ski otpornim vrstama koje doprinose jačanju ekološke stabilnosti 
ovog prostora.

Posađeni su hrast lužnjak (Quercus robur), topola (Populus sp.) 
i breza (Betula pendula), vrste poznate po svojoj prilagodljivosti 
i dugovječnosti. Njihova sadnja pridonosi povećanju otpornosti 
okoliša na klimatske promjene, poboljšava kvalitetu zraka te do-
datno obogaćuje zelene površine Otoka mladosti.

Ovaj zahvat dio je šireg programa unapređenja zelenih javnih 
površina i stvaranja zdravijeg, ugodnijeg okoliša za sve posjetitelje 
i stanovnike.

U Ludbregu otkrivena 
spomen-ploča poginulim i 

nestalim braniteljima: Žrtva 
se ne smije zaboraviti

U sklopu obilježavanja 
Dana sjećanja na žrtve Domo-
vinskog rata i Dana sjećanja na 
žrtvu Vukovara i Škabrnje, na 
ludbreškom je groblju danas 
svečano otkrivena spomen-
ploča posvećena poginulim i 
nestalim braniteljima ludbreš-
kog kraja. Pločа je postavljena 
kao trajni podsjetnik na hra-
brost, žrtvu i neizbrisiv dopri-
nos branitelja u stvaranju slo-
bodne Hrvatske.

Na svečanosti su se okuplje-
nima obratili gradonačelnik 
Ludbrega Dubravko Bilić i vu-
kovarski branitelj Dragec Kla-
dić. Gradonačelnik je naglasio 
kako Ludbreg ima obvezu traj-
no čuvati uspomenu na svoje 
heroje.

-Ova spomen-ploča sim-
bol je naše zahvalnosti i po-
štovanja prema ljudima koji 
su u najtežim trenucima stali 
u obranu domovine. Njihova 
je žrtva temelj naše slobode i 
dužnost nam je prenositi tu 
istinu budućim generacijama - 
poručio je Bilić.

Vukovarski branitelj 
Dragec Kladić u emotivnom 
je obraćanju podsjetio na dane 
obrane Vukovara te upozorio 
na pokušaje narušavanja istine 
o Domovinskom ratu.

-Stali smo u obranu Vuko-
vara, a time i domovine, i iz-
držali tri mjeseca. Prema nji-
hovim planovima, Vukovar je 
trebao pasti već 14. rujna, ali 
zahvaljujući hrabrosti branite-
lja — nije.-

Osvrnuo se i na važnost odr-
žavanja sjećanja unatoč poku-
šajima iskrivljavanja povijesti:

-Zato je važno da se ovakvi 
događaji održavaju. Vidimo i 
danas što se događa — od pro-
fesora koji djecu ne želi voditi 
u Vukovar jer mu to ‘nije lije-
po’, do novih memoranduma 
i dezinformacija. Nedavno se 
pojavio lažni popis navodno 
ubijenih uglednih Srba iz 1991. 
godine. Taj popis ne postoji, jer 
ga nitko nema. To su pokušaji 
omalovažavanja Domovinskog 
rata i žrtve koju su branitelji 
podnijeli.-

Podsjetio je i na težinu 1991. 
godine:

-Ljudi čija su imena na ovoj 
ploči stradali su u najtežim i 
najvažnijim trenucima rata, 
kad se branila Hrvatska.-

Kladić se zahvalio svima 
koji su doprinijeli obnovi i po-
stavljanju ploče:

-Hvala Gradu Ludbregu i 
svima koji su bili angažirani 
oko postavljanja ploče. Na-

dam se da ćemo zajedno čuva-
ti uspomenu na ove ljude i na 
Domovinski rat. Hrvatska je 
nastala na znoju, muci i — na-
žalost — na tijelima ovih ljudi 
čija su imena ovdje uklesana. 
Žrtva koju su podnijeli ne smi-
je se zaboraviti. Njima gore — 
jedno iskreno, veliko ljudsko 
hvala – zaključio je Dragec 
Kladić, vukovarski branitelj i 
pripadnik Posebne jedinice po-
licije PU Varaždin.

Na spomeniku su uklesana 
imena poginulih i nestalih bra-
nitelja ludbreškog kraja – ime-
na koja svjedoče o hrabrosti, 
žrtvi i ljubavi prema domovini. 
Upravo ta imena, trajno obilje-
žena na ploči, podsjetnik su na 
ljude koji su dali najviše što su 
mogli.

Josip Kanižaj  - 7. 3. 1967. – 
6. 11. 1991. – Vukovar
Božo Petrikovski – 22. 11. – 
1961. – 27. 12. 1991. - Pakrac
Mladen Jendrić – 1. 1. 1956. 
– 27. 12. 1991. – Pakrac
Josip Međimurec – 19. 1. 
1953. – 30. 5. 1992. – Sla-
vonski Brod
Josip Šafarek – 20. 11. 1976. 
– 24. 1. 1995. – Južno bojište
Marijan Levak – 18. 9. 1956. 
– 11. mjesec 1991. – nestali 
Vukovar



27. studenoga 2025.4 AK TUALNO

Gradsko vijeće

Vijećnici su raspravili niz važnih odluka koje će 
oblikovati proračun, komunalnu politiku i razvoj 

grada u narednom razdoblju.
Vijeće je većinom glasova 

usvojilo odluku o povećanju 
vrijednosti boda za obračun 
komunalne naknade s dosa-
dašnjih 0,60 na 1,00 euro po 
kvadratu godišnje, s primje-
nom od 1. siječnja 2026. godi-
ne.

Prema izračunima gradske 
uprave, za stan od 50 kvadrata 
naknada će porasti za oko 1,65 
eura mjesečno, dok će vlasnici 
stanova od 100 kvadrata plaća-
ti oko 3,30 eura više. Za gos-
podarstvenike su istodobno 
smanjeni koeficijenti kako bi 
njihova davanja ostala na pri-
bližno istoj razini.

– Ovo nije povećanje radi 
punjenja proračuna, nego 
usklađivanje nakon više od 
deset godina nepromijenjene 
cijene. Pritom rasterećujemo 
gospodarstvenike, jer želimo 
da proizvodne i uslužne dje-
latnosti ostanu konkurentne 
– objasnio je Bilić.

Također, usvojena je i ko-
rekcija cijena javne usluge od-
voza otpada. Fiksni dio računa 
ostaje isti, ali se smanjuju po-
pusti, pa će prosječno kućan-
stvo plaćati između 5 i 7 eura 
više mjesečno. Primjerice, ku-
ćanstvo s kantom od 120 litara 
i jednim pražnjenjem mjeseč-
no plaćat će oko 16 eura umje-
sto dosadašnjih 11.

Glavni razlozi su poskuplje-
nje troškova odlaganja otpada 
za 97 posto od 2022. godine 
te uvođenje državne nakna-
de za odlaganje od 30 eura po 
toni, koja će ubuduće dodatno 
rasti. Grad Ludbreg od 1. si-
ječnja 2026. prelazi na sustav 
Riznice, što znači da će sve 
proračunske isplate i uplate ići 
preko jedinstvenog gradskog 
računa.

Korisnici će i dalje imati 
svoje knjigovodstvo, ali će se 
sve objediniti radi veće tran-
sparentnosti i kontrole troše-
nja javnog novca.

Vijeće je odobrilo i okvirni 
kredit za likvidnost i predfi-
nanciranje EU projekata u 
iznosu od 663.614 eura, uz fik-
snu kamatu od 2,5 posto i ro-
kom korištenja do kraja 2026.

Prema polugodišnjem iz-
vješću, Grad je u prvih šest 
mjeseci 2025. ostvario 4,7 
milijuna eura prihoda i 6 mi-
lijuna eura rashoda, što znači 
manjak od 1,36 milijuna eura. 
Razlog su visoki troškovi inve-
sticija, otplata kredita za Dječji 
vrtić Radost te vremenski po-
maci u povratu EU sredstava.

-Riječ je o privremenom 
manjku koji će se pokriti na-
kon povrata sredstava iz eu-
ropskih fondova. Ludbreg nije 
prezadužen, već intenzivno 
ulaže – i to građani već vide 
na svakom koraku – naglasio 
je Bilić.

Usvojeni su i Akcijski plan 
„Grad prijatelj djece” za 2025., 
imenovani novi članovi Savje-
ta mladih, Upravnog odbora 
Dječjeg vrtića Radost, te Po-
vjerenstva za javna priznanja. 
Za suca porotnika Županij-
skog suda u Varaždinu predlo-
žen je Vitomir Namjesnik, što 
je vijeće jednoglasno podržalo.

Oporba 
bojkotirala 

sjednicu 
Gradskog 

vijeća, 
gradonačelnik 

odgovorio

Klub “Ludbreg 

MOŽE VIŠE” 

poručuje: “Ne 

želimo sudjelovati u 

režiranoj predstavi” 

— Gradonačelnik 

odgovara: “Bojkot 

nije dijalog, nego 

odustajanje od 

demokracije”

Oporbeni vijećnici: “Gra-
đanima je uskraćeno pravo na 
transparentnost”

U svom priopćenju Klub 
Ludbreg MOŽE VIŠE tvrdi 
da bojkot nije čin pasivnosti, 
nego “jasan i promišljen izraz 
otpora političkoj manipulaciji 
i autokratskom načinu uprav-
ljanja gradom”.

-Naš je cilj pozvati na razbo-
ritost, odgovornost i donoše-
nje odluka koje su u istinskom 
interesu građana. Posebno 
upozoravamo na činjenicu da 
je prekinuta dobra praksa jav-
nog prijenosa sjednica putem 
Radio Ludbrega, koji bi, kao 
javno glasilo, trebao biti servis 
građana, a ne megafon grado-
načelnika”, navodi se u priop-
ćenju.

Oporbeni vijećnici ističu 
da je “građanima uskraćeno 
pravo na transparentnost”, a 
vijećnicima “oduzet alat kon-
trole javnosti”.

Također kritiziraju grado-
načelnika Dubravka Bilića jer 
je, kako navode, “u medijima 
unaprijed najavljivao odluke 
kao da su već donesene”, čime 

se “rasprava u Gradskom vi-
jeću pretvara u formalnost, a 
vijećnici u statiste u unaprijed 
režiranoj predstavi”.

Klub Ludbreg MOŽE VIŠE 
zamjera i termin sjednice — 
odmah nakon svetkovina Svih 
svetih i Dušnoga dana — na-
zivajući ga “politički podmu-
klim činom”.

-Održavanje sjednice upra-
vo nakon blagdana, kada mno-
gi naši sugrađani i vijećnici 
putuju kako bi obišli vječna 
počivališta svojih najmilijih, 
pokazuje potpuni nedostatak 
poštovanja i senzibiliteta pre-
ma društvenim i obiteljskim 
vrijednostima - stoji u priop-
ćenju.

Vijećnici navode da dnevni 
red sadrži niz “ključnih odlu-
ka od vitalnog interesa za gra-
đane”, među kojima su:

odluke o komunalnoj na-
knadi i vrijednosti boda, odlu-
ka o cijeni javne usluge saku-
pljanja i odvoza otpada, četiri 
odluke o osnivanju novih po-
duzetničkih zona (Ludbreg 
Zapad, Ludbreg Istok, Apatija 
i Slokovec), Procjena rizika od 
velikih nesreća, Plan rasvjete, 
te Odluka o okvirnom kreditu 
i planovi upravljanja imovi-
nom.

Posebno ističu da su na 
samom kraju dnevnog reda 
stavljene točke o Izvješću gra-
donačelnika i polugodišnjem 
izvršenju proračuna, što na-
zivaju “ritualnim potvrđiva-
njem izvrsnosti vlasti”.

-Pokušaj da se o svemu od-
lučuje bez javnosti, bez prije-
nosa i u razdoblju kada su ljudi 

zaokupljeni obiteljima i blag-
danima, predstavlja svjesnu 
strategiju prikrivanja i bježa-
nja od odgovornosti - poručuje 
Klub vijećnika.

Oporba zaključuje da sjed-
nice Gradskog vijeća ne smiju 
biti formalnost, nego prostor 
stvarnog dijaloga i kontrole 
vlasti.

-Pretvarati ih u admini-
strativni ritual znači vrijeđati 
građane koji nas biraju i finan-
ciraju. Ludbreg ne smije biti 
grad šutnje i poslušnosti, već 
grad otvorene i poštene poli-
tike. Ludbreg zaslužuje više 
— odgovornu, transparentnu 
i pravednu vlast - navodi se u 
zaključku priopćenja Kluba vi-
jećnika Ludbreg MOŽE VIŠE.

Na optužbe oporbe reagirao 
je gradonačelnik Dubravko 
Bilić, poručivši da su pozivi 
za sjednicu upućeni pravovre-
meno i u potpunosti u skladu 
s Poslovnikom i dosadašnjom 
praksom.

-Sjednica je zakazana za 
ponedjeljak, 3. studenoga, 
što je radni dan, kao i brojne 
prethodne sjednice. Mnogi 
naši sugrađani toga dana rade 
i ulažu trud kako bi zaradili 
plaću. Stoga je najmanje što se 
očekuje od izabranih vijećnika 
da odrade posao za koji su ih 
građani izabrali i plaćaju - na-
vodi Bilić.

Gradonačelnik smatra da 
je “blagdane Grad obilježio s 
punim pijetetom”, te da održa-
vanje sjednice nakon blagdana 
nije neprimjereno, nego “uobi-
čajeno i razumno”.

Bilić ističe da su na dnev-

nom redu teme “izravno veza-
ne uz razvoj grada i kvalitetu 
života građana” te da bojkot 
vijećnika predstavlja odusta-
janje od odgovornosti prema 
biračima.

-Svaka odluka zahtijeva ra-
spravu i glasanje, a bojkot zna-
či svjesno odustajanje od mo-
gućnosti da se o tim pitanjima 
sudjeluje i odlučuje - kaže gra-
donačelnik.

Osvrnuo se i na prozivke 
vezane uz prijenos sjednice 
putem Radio Ludbrega.

-Sjednice se u cijelosti sni-
maju, a Radio Ludbreg emitira 
isječke i izvješća sa sjednica, 
kao i do sada. Time je javnost 
informirana, a transparen-
tnost osigurana. Zanimljivo je 
da su isti ti vijećnici ranije tvr-
dili da je radio ‘zastario i dosa-
dan’, a sada im postaje ključan 
alat demokracije - dodaje Bilić.

U zaključku, gradonačelnik 
poručuje da je sudjelovanje u 
radu Gradskog vijeća obveza, a 
ne osobna komocija.

-Sudjelovanje u radu Grad-
skog vijeća nije stvar osobnog 
komoditeta, nego odgovor-
nost prema građanima koji su 
vijećnike birali da zastupaju 
njihove interese, ne da bježe 
od rasprave. Bojkot nije rješe-
nje — to je odustajanje od di-
jaloga, a time i od demokracije 
- poručio je Bilić.

Istaknuo je kako su Grad-
sko vijeće i gradska uprava 
uvijek otvoreni za argumenti-
ranu raspravu i konstruktivne 
prijedloge, ali da “demokracija 
traži sudjelovanje, a ne izosta-
nak”.
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Krešimir Horvat novi predsjednik Zajednice sportskih udruga grada 
Ludbrega: „Želim da uključimo što više ljudi u sport“

Nakon više od dva desetlje-
ća Zajednica sportskih udruga 
grada Ludbrega dobila je no-
vog predsjednika. Na čelo or-
ganizacije izabran je Krešimir 
Horvat, dugogodišnji sportski 
djelatnik, koji je u razgovoru 
za Radio Ludbreg zahvalio čla-
novima Skupštine na jednogla-
snoj podršci te najavio jasne 
ciljeve za budućnost. Horvat 
naglašava da mu je velika čast 
preuzeti ovu odgovornu funk-
ciju.

-Motiv mi je unaprijediti 
sport u našem kraju, potaknuti 
mlade da se što više bave spor-
tom i aktivnostima. Prvenstve-
no djecu, ali i odrasle, uključu-
jući osobe s invaliditetom. Želja 
mi je da aktiviramo čim više 
ljudi – kaže Krešimir Horvat te 
podsjeća na problem s kojim se 
susreću brojni klubovi, a to je 
drastičan pad broja djece.

-Prije desetak godina jedno 
selo imalo je dovoljno djece 
za tri nogometne ekipe. Da-
nas tri sela zajedno jedva sku-
pe jednu. To je izazov na višoj 
razini - upozorava Horvat koji 

je, kako otkriva, odrastao uz 
nogometno igralište i od ma-
lih nogu igrao za NK Plitvica 
Selnik. Kratko je nastupao i za 
Radnički iz Hrženice, a zbog 
ozljeda rano je završio aktivnu 
karijeru. Ipak, ostao je u sportu 
kao funkcioner, 8 godina pred-
sjednik NK Plitvica – u manda-
tu klub osvojio Ludbreški kup, 
Drugu županijsku ligu i ušao 
u Međužupanijsku ligu, član 
uprave NK Podravine, član iz-
vršnog odbora Županijskog no-
gometnog saveza.

-U sportu sam cijeli život – 
manje kao igrač, više kao dje-
latnik, kaže te dodaje – Želim 
zahvaliti dosadašnjem dugo-
godišnjem predsjedniku Franji 
Beseru na više od 20 godina 
angažmana. U tom razdoblju 
izgrađeni su važni sportski 
objekti – stadion, sportska in-
frastruktura u naseljima, a iz-
građena je i velika školska dvo-
rana koja je potaknula razvoj 
dvoranskih sportova - kazao je 
Horvat.

Novi predsjednik najavio 
je konkretne početne poteze: 

izrada nove mrežne stranice 
Zajednice radi transparentnog 
objavljivanja dokumenata, do-
nošenje kriterija za dodjelu 
sredstava klubovima, obilazak 
svih sportskih objekata i ana-
liza potreba, jačanje komuni-
kacije redovitim sastancima s 
klubovima.

-Suradnja s klubovima mora 
biti svakodnevna. Moramo 
imati točne informacije i zajed-
no rješavati probleme - poruču-
je Horvat.

Dodaje kako smatra da će 
izazovi biti financiranje i odr-
žavanje sve većeg broja sport-
skih objekata.

-Prije 15 godina imali smo 
jednu školsku dvoranu. Danas 
ih imamo tri, a uskoro možda i 
četvrtu. Tereni, reflektori, trav-
njaci – sve to zahtijeva ljude, 
sredstva i planiranje - naglaša-
va.

U Ludbregu se paralelno 
gradi i obnavlja niz sportskih 
objekata, počinje gradnja pet 
teniskih terena, uređuju se 
igrališta s umjetnom travom, 
planira se obnova pomoćnog 

igrališta NK Podravina. mnogi 
klubovi već imaju navodnjava-
nje, odvodnju i reflektore.

-Infrastruktura raste, ali 
moramo biti realni – to nije 
samo plod Zajednice, već i rada 
mnogih entuzijasta koji ulažu 
svoje vrijeme i sredstva - kaže 
Horvat.

Kako ističe, želi širenje re-

kreativnih programa, posebno 
u malim dvoranskim sporto-
vima poput hrvanja, karatea i 
badmintona.

-Ključna je dobra infra-
struktura. Moramo djeci stvo-
riti uvjete da požele trenirati. A 
najveći izazov je kako ih izvući 
iz fotelje i Playstationa – zaklju-
čuje.

U Ludbregu održan kongres
 'Kronične rane – jučer, danas, sutra'

U kino dvorani Centra za 
kulturu i informiranje Dra-
gutin Novak u Ludbregu odr-
žan je dvodnevni znanstve-
no-stručni skup pod nazivom 
'Kronične rane – jučer, danas, 
sutra'. Znanstveni kongres 
okupio je vodeće stručnjake 
iz područja medicine, sestrin-
stva i zdravstvene njege.

Cilj kongresa bila je razmje-
na znanja, iskustava i najboljih 
praksi u dijagnostici, liječenju 
i rehabilitaciji bolesnika s kro-
ničnim ranama, koje predstav-
ljaju velik javnozdravstveni 
izazov.

Skup je održan u organi-
zaciji agencije Alpe Adria, a 
Organizacijski odbor činili 
su Mirna Žulec, Marin Mari-
nović, Ana Novogradec, Nino 
Ivanuša i Ivica Jendrašić, uz 
potporu Znanstvenog odbora 
u kojem su bili Tamara Sino-
žić, Melita Kukuljan i Branko 
Fila.

Sudionici kongresa bili su 
stručnjaci iz različitih dijelova 
Hrvatske koji su kroz predava-
nja, radionice i okrugle stolove 
raspravljali o aktualnim pro-
blemima i najnovijim spozna-
jama u liječenju rana.

Skup je započeo u petak, 21. 
studenog kongresnim radioni-
cama o limfedemu, koje su vo-
dili doktori Lohman, Škvorc i 
Jendrašić. Tema radionice bila 
je dijagnostika, fizikalna te-
rapija i kompresivno liječenje 
limfedema, s prikazom stvar-
nih kliničkih slučajeva.

U poslijepodnevnim satima 
uslijedilo je svečano otvaranje 
kongresa na kojem su riječi do-
brodošlice sudionicima uputili 
ludbreški gradonačelnik Du-
bravko Bilić i varaždinski žu-

pan Anđelko Stričak. Voditelj 
na otvorenju bio je Aleksandar 
Horvat, a u glazbenom dijelu 
svečanog otvorenja nastupio je 
David Pokos na saksofonu uz 
korepeticiju Darka Golubića te 
Katja Vrbanec na klaviru. Na-
kon službenog otvorenja na-
pravljena je mala zakuska uz 
kavu gdje su tvrtke koje zastu-
paju medicinsku opremu i te-
rapijske proizvode predstavile 
najnovija pomagala, materijale 
i tehnologije.

Zatim je održan okrugli 
stol na temu 'Gdje smo s higi-
jenom?'. U raspravi su sudjelo-
vali Marin Marinović, Mirna 
Žulec, Davor Koprek, Nino 
Ivanuša, a moderator je bio 
Ivica Jendrašić koji je priliku 
za govor dao i prisutnima u 
dvorani.

Posebnu pozornost pri-
vukao je blok predavanja o 
dijabetičkom stopalu, koji 
obrađuje sve aspekte liječenja 
počevši od stimulansa i offloa-
ding metoda, do higijene i 
debridmana, medicinskog po-
stupka čišćenja rane, odnosno 
uklanjanja mrtvog, devitalizi-
ranog ili kontaminiranog tki-
va i stranog materijala. Dan je 
završio svečanom kongresnom 
večerom u 20 sati.

Drugi dan, 22. studenoga, 
kongres je započeo temom 
venskog ulkusa i predavanjima 
Marina Marinovića, Ane No-
vogradec, Mirne Žulec i Ivane 
Momčilović. Poslijepodne bilo 
je rezervirano za okrugli stol 
'Radimo li po pravilima stru-
ke?' te predavanja o arterij-
skim ranama, s naglaskom na 
dijagnostičke metode, liječenje 
kisikom i odluke o amputaciji. 
Dan je završio blokom slobod-

nih tema i predavanjima o pre-
venciji dekubitusa, važnosti 
prehrane, suradnji s HZZO-
om te holističkom skrbi.

Kongres 'Kronične rane 
– jučer, danas, sutra', osim 
u kinodvorani, održan je i u 
ostalim prostorima Centra za 
kulturu i informiranje 'Dra-
gutin Novak' uz velik odaziv 
stručne javnosti, zdravstvenih 
djelatnika i industrijskih par-
tnera. Pokrovitelji kongresa 
bili su Varaždinska županija 
i Grad Ludbreg, medijski po-
krovitelj bio je Radio Ludbreg, 
a tehničku podršku pružili su 
djelatnici Centra za kulturu i 
informiranje Dragutin Novak. 
Ovo je dosad bio treći kongres 
ovog tipa, a zasigurno neće biti 
i posljednji jer kronične rane 
su složeni izazov suvremene 
medicine i zdravstvene njege 
koji utječe na čovjekovu kvali-
tetu života, samostalnost, psi-

hološku stabilnost i obiteljske 
odnose. Uspješna prevencija i 
liječenje zahtijevaju blisku su-
radnju liječnika, medicinskih 

sestara, fizioterapeuta, nutri-
cionista, farmaceuta te socijal-
nih službi i lokalne zajednice.  
(dv)
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UČENICI IZ DUBOVICE KNJIGA JE NAJVEĆA LJUBAV

Laura ide u drugi razred, 
a pročitala je više od 300 knjiga

Proglašenjem i dodjelom 
nagrada najčitačima iz osnov-
nih i srednjih škola te četiri 
gradske knjižnice Varaždinska 
županija je 12. put obilježila 
Dan hrvatskih knjižnica.

Poklonima – knjigama na-
građeni su učenici nižih i viših 
razreda osnovnih škola, sred-
njoškolci te najbolji čitači koje 
su predložile gradske knjižnice 
iz Varaždina, Ivanca, Ludbre-
ga i Novog Marofa. Ukupno je 
nagrađen 81 najčitatelj, a za-
jedno su u godinu dana proči-
tali čak 3.193 knjige!

Među učenicima nižih ra-
zreda županijskih osnovnih 
škola rekordnu 161 knjigu pro-
čitala je lanjska prvašica Lau-
ra Križan iz Dubovice, inače 
učenica Osnovne škole Veliki 
Bukovec.

– U prvom razredu proči-
tala sam čak 161 knjigu, a ti-
jekom ljetnih praznika oko 60. 
Sveukupno sam do sada proči-
tala više od 300 knjiga. Najvi-
še volim čitati poslijepodne i 
navečer. Čitam sve vrste knji-
ga, ali najdraži su mi stripovi, 
dok mi je lektira malo manje 
zanimljiva. Volim čitati jer me 
knjige odvode u svijet mašte, 
tada uopće ne igram igrice – 
otkrila je Laura.

Laura je svestrana i zai-
grana djevojčica, a najviše od 
svega voli knjige. U razgovo-

ru nam je otkrila da trenira i 
rukomet, a kao i njeni vršnja-
ci i vršnjakinje voli pogledati 
zanimljiv crtić i naravno. Igra 
naravno i igrice na mobitelu, 
ali prva ljubav je knjiga.

-Od kad sam naučila či-
tati volim knjige i volim ići u 
knjižnicu, i našu školsku u Ve-
likom Bukovcu, kao i ludbreš-
ku – rekla je Laura koja knjigu 
u ruke uzme u pauzama izme-
đu zadaće i treninga.

Zbog ljubavi prema čitanju 
sudjelovala je i na Olimpijadi 
čitanja ove godine.

Olimpijada čitanja je iza-
zov u kojim sudionici, učenici 
nižih razreda osnovne škole, 
provode svoje slobodno vrije-
me uz čitanje i knjige.

- Na završnoj svečanosti 
Olimpijade čitanja 2025. odr-
žanoj u Gradskoj knjižnici i 
čitaonici “Metel Ožegović” 
Varaždin sudjelovale su i dvije 
učenice naše škole. Laura Kri-
žan (2.A) i Tena Strbad (3.A) su 
nagrađene zlatnom medaljom 
jer su čitale i uspješno riješile 
sve zadane čitateljske izazove 
– pohvalili su se iz Osnovne 
škole Veliki Bukovec.

Spomenimo i da su najči-
tateljima i najčitateljicama iz 
Varaždinske županije čestit-
ke uputili zamjenica župana 
Silvija Zagorec i pročelnik 
Upravnog odjela za prosvjetu, 

kulturu i sport dr. sc. Miroslav 
Huđek.

– Naši najčitatelji i najčita-
teljice svjedoče da knjiga ima 
budućnost. Posebno veseli što 
najmlađa najčitateljica ima 
samo četiri godine, što doka-
zuje da ljubav prema knjizi 
ne poznaje dob. Varaždinska 
županija kontinuirano ulaže 
u knjižnice i razvoj kulturu či-
tanja. Ove godine otvorena je 
nova, suvremeno opremljena 
knjižnica u Elektrostrojarskoj 
školi Varaždin vrijedna oko 
140.000 eura, a od ove godine 
sufinanciramo i Bibliobus – 
pokretnu knjižnicu koja do-
nosi knjige u manje sredine, 
škole i vrtiće. Također, preko 
Javnog poziva za predlaga-
nje javnih potreba u kulturu 
Varaždinske županije za ovu 
je godinu za rad knjižnica iz-
dvojeno 41.000,00 eura. U ime 
Varaždinske županije od srca 
čestitam svim najčitačima, 
a ujedno zahvaljujem njiho-
vim obiteljima koje ih potiču, 
učiteljima i profesorima koji 
ih usmjeravaju, kao i knjižni-
čarkama i knjižničarima koji 
ih svakodnevno dočekuju s 
osmijehom i pravim naslovom 
u ruci – istaknula je Silvija 
Zagorec. Program su svojim 
nastupima uveličali polaznici 
Centra izvrsnosti za hrvatski 
jezik.

Nastavljaju se ulaganja u Dječji vrtić „Krijesnica” u Malom Bukovcu
Općina Mali Bukovec i da-

lje sustavno ulaže u kvalitetu 
boravka i uvjete odgoja djece 
u Dječjem vrtiću „Krijesnica” 
u Malom Bukovcu. Kroz ne-
davno dovršeni projekt pod 
nazivom „Opremljanje i una-
prjeđenje materijalnih uvjeta 
i infrastrukture u Dječjem 
vrtiću Krijesnica”, izvedeni su 
važni radovi i nabavljena nova 
oprema koja pridonosi sigur-
nijem, funkcionalnijem i poti-
cajnijem okruženju za djecu i 
odgojitelje.

Projektom je dodatno ure-
đeno dvorište centralnog 
objekta vrtića, čime su pobolj-
šani uvjeti za igru i boravak 
na otvorenom. Uz to, nabav-
ljena je didaktička, motorička, 
senzomotorička i edukativna 
oprema namijenjena djeci od 
tri do sedam godina života, 
koja će značajno unaprijediti 
odgojno-obrazovni rad i omo-
gućiti još kvalitetniji razvoj 
djece kroz igru i učenje.

Vrijednost projekta iznosi 
19.991,98 eura, od čega je Mi-
nistarstvo demografije i use-
ljeništva osiguralo 16.993,18 
eura, dok je Općina Mali Bu-
kovec sudjelovala s 2.998,80 
eura.

Osim ovog projekta, Op-
ćina Mali Bukovec provodi i 

još jedno vrlo važno ulaganje 
u suradnji s Općinom Veliki 
Bukovec. Riječ je o projektu 
„Adaptacija i opremanje cen-
tralnog objekta DV Krijesnica 
u Malom Bukovcu”, koji se su-
financira sredstvima Europske 
unije u sklopu Nacionalnog 
plana oporavka i otpornosti.

Projektom će se adaptirati 
prostorije na katu vrtića kako 
bi se osigurao dodatni dnev-
ni boravak za djecu od tri do 
sedam godina, a postojeća 
prostorija u prizemlju bit će 
uređena i opremljena za potre-
be jasličkog programa, kojeg 
do sada nije bilo u DV Krije-
snica. Nadalje, predviđeno je 
uređenje novog sanitarno-hi-
gijenskog čvora te opremanje 
ostalih prostorija kako bi se 
ispunili svi propisani stan-
dardi i uvjeti za kvalitetan rad 
ustanove.

Ukupna vrijednost projekta 
iznosi 147.886,38 eura, od čega 
Europska unija sufinancira 
95.561,00 eura, dok će Općina 
Veliki Bukovec i Općina Mali 
Bukovec svaka izdvojiti po 
26.162,69 eura.

-Ulaganja u dječji vrtić ula-
ganja su u budućnost naše op-
ćine. Želimo da svako dijete u 
Malom Bukovcu ima siguran, 
poticajan i moderan prostor za 

odrastanje, igru i učenje. Zado-
voljstvo nam je što, uz podršku 
Ministarstva i Europske unije 
te suradnju s Općinom Veliki 
Bukovec, možemo nastaviti s 
unaprjeđenjem uvjeta u našem 
vrtiću i konačno osigurati toli-
ko potrebne jaslice za roditelje 
obiju općina,” -izjavio je načel-
nik Darko Marković.
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Općina Martijanec obilježila Dan općine i blagdan 
svetog Martina uz osvrt na projekte i planove za 

budućnost
Općina Martijanec ovih 

dana slavi svoj Dan i blagdan 
svetog Martina, a svečana 
sjednica Općinskog vijeća bila 
je prilika da se sumiraju rezul-
tati protekle godine i predstave 
planovi za daljnji razvoj i pro-
jekte od važnosti za sve mje-
štane. Na sjednici su istaknuti 
uspjesi u infrastrukturi, soci-
jalnim programima i kultur-
nom životu općine, ali i ključ-
ni projekti koji će unaprijediti 
kvalitetu života u zajednici u 
narednom razdoblju.

Svečanu sjednicu 
službeno je otvorio 

predsjednik 
Općinskog vijeća 
Stjepan Golubić 
koji je podsjetio 

na lokalne izbore 
i ponovni izbor 

Branimira Nađa za 
općinskog načelnika.

-  Iza ovog veliko povje-
renja mještana naše općine 
stoje rezultati i mnogi reali-
zirani projekti, ali i obaveza 
da u predstojećem mandatu 
svojim radom opravda volju 
mještana naše općine. U pe-
riodu između dviju svečanih 
sjednica Općinsko vijeće odr-
žalo je 6 sjednica na kojima su 
bile raspravljane brojne točke 
dnevnog reda. Odluke koje je 
Općinsko vijeće donosilo bile 
su u smjeru i cilju poboljšanja 
kvalitete života mještana s po-
dručja naše općine, a odnosile 
su se na komunalno gospodar-
stvo, uređenja okoliša, socijal-
nu skrb, društvene djelatnosti, 
osnovnoškolsko obrazovanje 
i predškolski odgoj - kazao je 
Golubić.

Golubić je naglasio da pro-
tekli mandat potvrđuje odgo-
voran rad vlasti i predanost 
razvoju općine, uz zahvalnost 
načelniku Branimiru Nađu 
i djelatnicima Jedinstvenog 
upravnog odjela te svim mje-
štanima koji su doprinijeli re-
alizaciji projekata i promociji 
općine.

Načelnik Općine 
Martijanec Branimir 

Nađ istaknuo je 
uspjehe i projekte 
koji su obilježili 
proteklu godinu.

- Tekuća godina obilježena 
je velikim brojem manjih i ve-
ćih projekata, ulaganja i aktiv-
nosti na području naše općine. 
Fokus našeg rada usmjeren je 
na djecu, mlade, starije sugra-
đane, socijalno ugrožene, te na 

jačanje društvenog života kroz 
potporu udrugama i civilnom 
društvu - rekao je načelnik 
Nađ.

Među najznačajnijim reali-
ziranim projektima izdvojeni 
su završetak dogradnje i opre-
manja Dječjeg vrtića Vlakić 
Martijanec, radovi na novom 
dječjem igralištu u Hrastov-
ljanu, rekonstrukcija dječjeg 
igrališta u Madaraševcu, opre-
manje društvenih domova u 
Rivalnu, Sudovčini i Vrbanov-
cu, te asfaltiranje dijela ulice 
od Sudovčine prema rijeci Pli-
tvici.

Načelnik je posebno nagla-
sio ulaganja u vatrogastvo te 
podsjetio na nedavno uručen 
ugovor Ministarstva regional-
nog razvoja i fondova Europ-
ske unije za rekonstrukciju 
vatrogasnog doma u Martijan-
cu u visini od maksimalnih 2 
milijuna eura.

Dodao je i nadolazeće pro-
jekte, među kojima se ističe 
izgradnja Interpretacijskog 
centra Slanci, financirana kroz 
ITU mehanizam urbanog po-
dručja Varaždin u iznosu ne-
što manjem od milijun eura.

Načelnik Nađ je u svom 
govoru naglasio da razvoj Op-
ćine Martijanec ne uključuje 
samo infrastrukturne projek-
te, već i socijalne i kulturne 
vrijednosti koje čine život u 
općini kvalitetnijim i sigurni-
jim za sve generacije.

- Martijanec može biti i di-
van dom svima mladima koji 
život u velikim gradovima žele 
zamijeniti idilom naše rural-
no-urbane sredine. Ovdje ima-
mo sve što treba za sretan ži-
vot, a sve ono što kao načelnik 
radim sa svojim timom ide u 
smjeru da Općina Martijanec 
bude još bolje, infrastruktur-
no, društveno i gospodarski 
razvijenije mjesto - zaključio 
je Nađ.

Uime kolega načelnika i 
gradonačelnika, Dan općine i 
blagdan svetog Martina svima 
je čestitala načelnica susjedne 
Općine Trnovec Bartolovečki, 
Verica Vitković.

- Velika mi je čast biti danas 
ovdje i u ime gradonačelnika 
i načelnika čestitati svim sta-
novnicima Općine Martijanec 
njihov Dan općine. Protekla 
godina je za Martijanec, kao i 
za Trnovec Bartolovečki, bila 
je vrlo uspješna i obilježena 
brojnim projektima i ulaga-
njima koja doprinose boljoj 
kvaliteti života mještana. Po-
sebno želim istaknuti izvrsnu 
suradnju naših općina kroz 
zajedničke inicijative u infra-
strukturi, dječjim vrtićima, 
sportskim objektima i drugim 
projektima od važnosti za naše 
građane. Obje općine aktivno 
sudjeluju u ITU mehanizmu 
urbanog područja Varaždin, 
što nam omogućuje provedbu 
kapitalnih projekata i daljnji 

razvoj lokalnih zajednica – 
naglasila je načelnica Vitković.

Pohvalila je općinsku vlast 
na čelu s načelnikom Branimi-
rom Nađom zbog rada u proš-
lom mandatu i istaknula da 
vjeruje kako pred njima stoje 
godine uspjeha.

- Općina Martijanec svo-
jim primjerom daje snagu i 
podstrek našoj općini i svim 
suradnicima da se kontinu-
iranim radom i predanošću 
mogu ostvariti značajni rezul-
tati. Posebno je važno nagla-
siti da, kao i Općina Trnovec 
Bartolovečki, vješto osigura-
vaju financijska sredstva iz na-
cionalnih i europskih izvora. 
Veselimo se nastavku uspješne 
suradnje i daljnjem zajednič-
kom razvoju naših općina - 
poručila je načelnica Vitković.

Predsjednik Županijske 
skupštine Varaždinske župa-
nije Krunoslav Lukačić česti-
tao je Dan Općine Martijanec 
i blagdan svetog Martina, ista-
knuvši kako Martijanec može 
poslužiti kao primjer uspješ-
nog lokalnog razvoja i pro-
mišljenog ulaganja u projekte 
koji mijenjaju kvalitetu života 
mještana.

- Dogradnjom Dječjeg vr-
tića ‘Vlakić’, uz potporu Mi-
nistarstva znanosti, obrazo-
vanja i mladih, osigurani su 
novi prostori za najmlađe i 
stvoreni preduvjeti za još kva-
litetniji odgoj i obrazovanje. 
Varaždinska županija prepo-
znaje takve sredine i ostaje 
njihov pouzdan partner. Od 
cjelodnevne nastave u Osnov-
noj školi Martijanec vrijedne 
320.000 eura, do pomoćnika u 
nastavi i ulaganja u prometnu 
i komunalnu infrastrukturu - 
cilj nam je isti: bolji uvjeti za 
život ljudi - rekao je Lukačić.

Posebno se osvrnuo na pro-
metnu povezanost naglasivši 
kako Podravska magistrala 
mora postati stvarnost jer je 
ona temelj razvoja cijelog sje-
vera Hrvatske.

- Zajedno s Vladom Repu-
blike Hrvatske nastavljamo 
ulagati u zdravstvo i mobilnost 
građana - jer svako mjesto, bez 
obzira na veličinu, mora biti 
dostupno, povezano i dostojno 
života - poručio je Lukačić.

Svečana sjednica ujedno je 
bila prigoda za dodjelu općin-
skih nagrada i priznanja pa je 
tako nagrada za životno djelo 

Općine Martijanec dodijeljena 
Sonji Huzjak, dugogodišnjoj 
ravnateljici Osnovne škole 
Martijanec na čijem čelu je bila 
dugih 20 godina, a u zasluženu 
mirovinu otišla je početkom 
2025. godine.

-Život u jednoj maloj sredi-
ni kao što je općina Martijanec 
ima i svojih prednosti i nedo-
stataka ali upravo i ova današ-
nja svečanost potvrđuje da su 
manje sredine bolje povezane, 
da se svi međusobno pozna-
jemo i da bez razmišljaja pri-
skačemo u pomoć jedni drugi-
ma - kazala je između ostalog 
Huzjak koja se zahvalila u ime 
svih nagrađenih.

Zahvalnicu Općine Marti-
janec dobio je Jozo Žigmundić, 
jedan od najaktivnijih sumje-
štanina, člana NK "Dinamo 
01" Vrbanovec, sportsko-re-
kracijske udruge Sudovčina, a 
član je i Udruge umirovljeni-
ka.

Zahvalnicu je dobilo i Do-
brovoljno vatrogasno društvo 
Madaraševec povodom 75. 
obljetnice djelovanja. Društvo 
danas broji 74 člana svih uzra-
sta te 10 operativnih članova 
za potrebe intervencija.
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Otvorena izložba 'Priča o vinu'
Početkom studenog u po-

drumu Udruge vinara i vino-
gradara Trsek Ludbreg otvo-
rena je izložba 'Priča o vinu'. 
Izložbeni postav zorno prika-
zuje priču o vinarskoj tradici-
ji područja Centrum Mundi. 
Izložba je dio projekta 'Cen-
trum Mundi vinska ruta' kojeg 
provodi Turistička zajednica 
područja Centar svijeta, a sufi-
nanciran je iz Fonda za udru-
žene turističke zajednice.

-Ludbreški kraj ima boga-
tu vinarsku tradiciju koja je 
vidljiva na izloženim fotogra-
fijama pejzaža i starih klijeti 
autora Miroslava Vađunca. 
Osim toga izložba donosi pri-
ču o ljudima, običajima i ljuba-
vi prema vinu koja se prenosi 
generacijama. Nekad su vino-
gradari nastojali imati što više 
vina, a danas vinari nastoje 
imati što kvalitetnija vina. 
Zadovoljni smo što vinari na 
ludbreškom području sudje-
luju u edukacijama pa su naša 
vina sve kvalitetnija. Ludbreš-
ko podneblje je Bogom dano 
za uzgoj sortnih vina pa je to 
olakšavajuća okolnost. Oteža-
vajuća okolnost su biljne bole-
sti jer je u našim vinogradima 
još uvijek prisutna žutica koja 
se teško prevenira. Neki su 
proteklih godina imali poteš-
koća i sa plamenjačom grozda 
– rekao je Krešimir Horvat, 
predsjednik udruge Trsek. 

Na otvorenju izložbe najvi-
še je bilo sadašnjih vinograda-
ra i vinara, a u stalnom posta-
vu izložena su dvadeset i četiri 
predmeta. Predmeti koji su 

izloženi dolaze iz fundusa Mu-
zeja Grada Ludbrega, Etno-
grafske zbirke i Zbirke udruge 
Žene iz Centra svijeta. Nekoli-
ko predmeta donirano je i od 
strane građana isključivo za 
ovu izložbu. Između ostalog 
izloženi su stari drveni pred-
meti koji su se nekad koristili 
u vinogradarstvu i vinarstvu 
kao npr. drvena leđna šprica, 
drvena šprica na kotačima, 
drvena puta, drožđalka, preša, 
greštaljka, grebljica, lakovnica 
i šef za vađenje vina iz bačve.

-U popisu predmeta nave-
dena je i namjena svakog po-
jedinog predmeta, a iza svakog 
od njih stoji i anegdota iz 'go-
rica' o radu, ljudima, vremenu 
i životu. Dio te atmosfere do-
nose i izreke koje upotpunjuju 
izložbu kao i prikaz razvoja 
čaša od jednostavne kupice do 
specijaliziranih čaša za pojedi-
ne sorte vina – rekao je Branko 
Dijanošić, autor izložbe.

Izložbu je otvorio ludbreški 
gradonačelnik Dubravko Bilić 
rekavši da treba nastojati da 
se ovaj vinski podrum u sko-
roj budućnosti još više pro-
širi. Autor izložbe je Branko 
Dijanošić, ravnatelj Centra za 
kulturu i informiranje Dragu-
tin Novak u kojem možete za-
tražiti da vam otvore podrum 
kako bi pogledali izloške. Tr-
sekov vinski podrum može 
vam otvoriti i Krešimir Hor-
vat, predsjednik Udruge.

-Zahvaljujem gradonačel-
niku Biliću, ravnatelju Dijano-
šiću i djelatnicima Centra za 
kulturu i informiranje te di-

rektorici Turističke zajednice 
područja Centar svijeta Karin 
Golubić na uspješnom poku-
šaju oživljavanja ovog prosto-
ra. Sljedeće godine planiramo 
napraviti stepenice prema kipu 
svetog Vinka kako bi još bolje 
iskoristili naše mogućnosti za 
turističku promidžbu ludbreš-
kog vinogorja - rekao je Kreši-
mir Horvat.

'Dobre gorice traže godine 
rada i strpljivost, ali i nešto 
više od pukog posla – traže 
ljubav.' (dv)

Solidarnost na djelu: Ludbrežani ponovno pokazali veliko srce
Gradsko društvo Crvenog 

križa Ludbreg uspješno je pro-
velo ovogodišnju humanitar-
nu akciju Solidarnost na dje-
lu, tradicionalnu kampanju 
Hrvatskog Crvenog križa koja 
se svake godine provodi pod 
geslom „Ne dvoji – za drugog 
izdvoji“. Cilj akcije, kako nam 
je pojasnila ravnateljica lud-
breškog Crvenog križa Mirja-
na Jerbić, ostaje isti: prikupiti 
što više sredstava za pomoć 
osobama u potrebi.

Ove je godine u Ludbregu 
prikupljeno 11.690 eura, čime 
su građani, volonteri i lokalne 
tvrtke još jednom pokaza-
li iznimnu solidarnost. Prvi 
dio sredstava bit će usmjeren 
na nabavu hrane za 120 kori-
snika na području Ludbrega, 
dok će se preostali iznos – oko 
7.000 eura – iskoristiti za kup-
nju invalidskih pomagala.

Jerbić naglašava kako se 
sav prikupljeni novac ulaže is-
ključivo putem virmana s po-
sebnog humanitarnog računa, 
što jamči potpunu transpa-
rentnost trošenja sredstava.

U prikupljanju donacija su-
djelovali su djelatnici i volon-
teri Crvenog križa, ali i brojni 
građani, tvrtke te djeca iz ško-
la i vrtića. Upravo je uključi-
vanje mladih jedna od važnih 
misija Crvenog križa.

-Djeca se ne rađaju s osje-

ćajem humanosti – ona se ra-
zvija kroz odgoj - kaže Jerbić. 
U školama i vrtićima provode 
se aktivnosti kojima se djecu 
uči empatiji, brizi za druge i 
razumijevanju da u njihovoj 
zajednici žive i oni koji se bore 
s osnovnim životnim potreba-
ma.

O potrebitima se odlučuje 
u suradnji sa Zavodom za so-
cijalni rad, župnim Caritasom 
te djelatnicima na terenu – ge-
rontodomaćicama i volonteri-
ma – koji svakodnevno dolaze 
u kontakt s korisnicima.

-Imamo starije osobe koje 
žive od nešto više od dvjesto-
tinjak eura mjesečno i kojima 
je osnovna prehrana svakod-
nevna briga - pojasnila je Jer-
bić. Upravo zato hrana ostaje 
prioritet svake humanitarne 
akcije.

Značajan doprinos akciji 
dala je i kazališna predstava 
Gola istina u izvedbi Aleksan-
dra Lazića i njegove supruge 
Nataše, održana u potpuno 
ispunjenoj kino dvorani. Cen-
tar za kulturu i informiranje 
Ludbreg ustupio je prostor, a 
brojni tehničari donirali su 
svoj rad, što je omogućilo pri-
kupljanje preostalog dijela po-
trebnih sredstava.

Crveni križ Ludbreg na-
glašava kako humanitarna 
pomoć nije vezana samo uz 

akciju Solidarnost na djelu. 
Tijekom cijele godine otvo-
ren je donacijski račun putem 
kojeg građani mogu uplati-
ti sredstva. Ranije donaci-
je omogućile su nabavu dva 
isušivača, a sredstva se i dalje 
prikupljaju za hitne potrebe 
zajednice.

U planu je i daljnje jačanje 
programa prve pomoći te psi-
hosocijalne podrške. Crveni 
križ trenutno okuplja psiholo-
ge, defektologa, pedagoga, so-
ciologa i komunikologe, koji će 
kroz radionice i savjetovanja 
pružati podršku djeci i rodite-
ljima. Uskoro se uvodi i nova 

usluga – osobna asistencija za 
osobe s invaliditetom, uz li-
cencu Varaždinske županije.

Za kraj, ravnateljica Jerbić 
poručuje:

-Ruka koja daje iznad je 
ruke koja prima. Ne razmi-
šljajmo previše – dajmo, i vra-
tit će nam se dvostruko.-
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Ludbreški srednjoškolci testirali vještine u simulatorima letenja
U Regionalnom znanstve-

nom centru Lori u Ludbre-
gu iz dana u dan dokazuje se 
kako ulaganje u tehnologiju 
i obrazovanje može mladima 
doslovno otvoriti nova vrata – 
sve do neba. Potvrdilo se to i 
ovih dana kada su Regionalni 
znanstveni centar Lori posje-
tili učenici ludbreške srednje 
škole. Nije im ovo bio prvi 
susret s ovom ustanovom, ali 
bio je izuzetno važan kako bi 
srednjoškolci dodatno usavrši-
li znanje u upravljanju zrako-
plovom.

Naime, učenici Srednje ško-
le Ludbreg imali su priliku 
testirati svoje vještine u mo-
dernim simulatorima letenja, 
pripremajući se za međuna-
rodno natjecanje koje se odr-
žava ovih dana. Među njima su 
Tristan Vuhaković Talan,i Ju-
rica Ceglac, učenici ludbreške 
srednje škole. Zanimljivo, Tri-
stan u školu putuje iz Kopriv-
nice, a Jurica iz Štefanca. -Su-
per su mi simulatori, nije mi 
prvi put da sudjelujem – već 
sam bio tu i uvijek me privla-
čilo sve što ima veze s avioni-
ma- kaže Tristan, dodajući da 
ga aeronautika fascinira od-
malena. -Ovo je bila savršena 
prilika da naučim nešto novo.

Jurica nam je otkrio kako 
mu je iskustvo rada na simu-
latoru bilo manje komplici-
rano nego što je očekivao, no 

napominje da je riječ o eduka-
cijskom modelu, a ne pravom 
pilotskom kokpitu. – Simula-
tori su odlični, pokazuje nam 
što sve možemo naučiti ako se 
ozbiljnije posvetimo tom po-
dručju.-

Učenici se pripremaju za 
natjecanje s vršnjacima iz dru-
gih zemalja, gdje će se okušati 
u preciznom upravljanju letje-
licama i računanju nautičkih 
milja. 

-Prednost Ludbrega je 
ogromna jer imamo priliku 
raditi na simulatorima koje 
drugi gradovi nemaju - ističe 
Tristan.te dodaje kako mu je 
drago što grad podržava takve 
projekte. To je velika stvar – 
daje nam priliku da razvijemo 
nove vještine i možda otkri-
jemo buduće zanimanje – za-
ključuje mladić.

Na pitanje o budućim pla-
novima, Tristan otkriva da 
razmišlja o studiju na Fakul-
tetu strojarstva i brodogradnje 
u Zagrebu, smjer aeronautike i 
svemirskog inženjerstva.

 -Ovo iskustvo mi je dalo 
dodatni poticaj jer sada vidim 
na čemu trebam raditi i što že-
lim poboljšati.-

Na održanom natjecanju 
najbolje rezultate postigli su 
Mislav Hadun, iza njega na 
drugom mjestu bio je Ivan 
Kokolek, a treća je bila Hana 
Henec.

Umirovljenicima u Velikom Bukovcu božićnice, 
druge godine i uskrsnice, studentima veća 

financijska pomoć
Na 5. sjednici Općinskog 

vijeća Općine Veliki Bukovec 
održanoj u ponedjeljak 24. 
studenog donesene su važne 
odluke.

Među ostalim, donesen je 
Prostorni plan nove generaci-
je, što podrazumijeva digita-
lizaciju temeljnog dokumenta 
Općine. Konkretno, važeći 
Prostorni plan se transformi-
ra u digitalni oblik (prostorni 
plan nove generacije) te će se 
digitalno transformirati po-
slovni procesi u području pro-
stornog uređenja putem elek-
troničkog sustava „ePlanovi“. 
Izradu e - Plana u 100% izno-
su financiralo je Ministarstvo 
prostornog uređenja, graditelj-
stva i državne imovine.

Ono najvažnije, ističe na-
čelnik Ivan Modrić, je da će 
se olakšati i ubrzati svi procesi 
vezani uz gradnju, uključuju-
ći izradu projekata, ishođenje 
dozvola, kao i sve ono potreb-
no za izgradnju kuće, javnih 
objekata ili pak investicija u 
gospodarstvu.

Što se tiče jedinica lokalne 
samouprave, to će zasigurno 
olakšati, osuvremeniti, digi-
talizirati i ubrzati procedure 
izrade prostornih planova.

- Važno je spomenuti i da 
će građani u svakom trenutku 
moći vidjeti stanje u Prostor-

nom planu, koji će biti do-
stupan online. Konkretno, za 
svaku česticu bit će primjerice 
vidljivo nalazi li se primjerice 
u građevinskoj zoni – pojasnio 
je Modrić i najavio da je u pla-
nu predstavljanje novog plana 
svim mještanima kako bi lakše 
mogli koristiti sve blagodati 
digitalizacije.

Od važnih odluka, tu je i 
ona vezana za studente. Već 
tradicionalno i ove godine će 
se studentima dodijeliti jed-
nokratna novčana pomoć, a 
iznos je povećan s 200 na 300 
eura.

Umirovljenici će pak dobiti 
božićnice u iznosu od 50 eura, 
a dobra je vijest da je cenzus 
povećan s 450 na 500 eura.

Konkretno, božićnice će 
dobiti svi umirovljenici čije su 
mirovine manje od 500 eura, a 
u taj iznos uračunava se i ino-
zemna mirovina.

- Želja nam je barem malo 
razveseliti umirovljenike, a 
ovom prilikom želim najaviti 
da će se od 2026. godine uvesti 
i uskrsnice za umirovljenike. 
Studentima je uvećan iznos 
stipendija i to je još jedna mje-
ra za mlade jer nam je cilj da 
ostanu i ovdje grade dom i obi-
telji – rekao je načelnik Mo-
drić.

Donesena je i odluka o na-

činu pružanja javne usluge sa-
kupljanja komunalnog otpada 
na području Općine Veliki 
Bukovec.

Riječ je zapravo o usklađe-
nju cijena, a pružatelj usluga, 
komunalno poduzeće Lu-
kom, pojašnjava kako je doš-
lo do znatnih rasta troškova, 
odnosno poskupljenja cijena 
odlaganja otpada. Primjeri-
ce, trošak odlaganja miješa-
nog komunalnog otpada je 
od 2022. godine porastao za 
čak 97 posto, a na neobrađeni 
glomazni otpad 46 posto. Tro-
šak za preuzimanje plastike 
porastao je za čak 143 posto, 
tekstila 121 posto, staklene 
ambalaže 88 posto, biootpada 
51 posto. Prema novom cjeni-
ku će za kućanstva koja koriste 
kantu od 120 litara i koriste 
dva odvoza usluga s 11,8 eura 
poskupjeti na 17,92 eura mje-
sečno. Za kante od 60 litara i 
dva odvoza cijena će biti 8,25 
umjesto dosadašnjih 4,29 eura 
mjesečno. Za kante od 240 li-
tara i dva odvoza usluga će 
neznatno poskupjeti i umjesto 
dosadašnjih 23,63 koštat će 
25,01 euro mjesečno. 

- Nažalost ovo je još jedno u 
nizu poskupljenja, ali u dogo-
voru s Lukomom nastojali smo 
da bude minimalno. Troškovi 
se povećavaju, a i država pove-

ćava svoje namete prema pru-
žateljima javne usluge. Svje-
dočimo poskupljenju odvoza 
otpada u gotovo svim gradovi-
ma i općinama i utješno je što 
ćemo unatoč poskupljenju i 
dalje imati među najjeftinijim 
uslugama odvoza otpada – re-
kao je načelnik Modrić.

Uz navedeno, prihvaćena je 
i odluka o sufinanciranju ka-
stracije pasa i mačaka u iznosu 
od 50 posto i to u Veterinar-
skoj stanici Ludbreg.

Spomenimo i da su sve od-
luke prihvaćene jednoglasno.

- Drago mi je da su odluke 
prihvaćene jednoglasno, što 
govori o tome da je surad-
nja dobra, kako i mora biti za 
dobrobit mještana. Puno se 
razgovara, drago mi je da ima 
puno prijedloga i očekujem da 
će ih biti i više. Kad imamo 
jasan cilj, a to je da idemo u 
smjeru razvoja, onda je surad-
nja jedini način – rekao je na-
čelnik Modrić.
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Održana međužupanijska izložba malih životinja
Drugog vikenda u stude-

nom održana je trodnevna 
izložba malih životinja. Izlož-
bu je već tradicionalno orga-
nizirala Udruga uzgajivača 
malih životinja Kanarinac 
Ludbreg. Sponzor izložbe bio 
je Grad Ludbreg, a Hrvatski 
savez uzgajatelja golubova, pe-
radi, kunića, ptica i zamorčića 
delegirao je suce ocjenjivače. 
Na izložbi je peharima bilo na-
građeno 70 šampiona izložbe, 
a još deset internih nagrada 
dodijelila je udruga Kanarinac. 

-Udruga Kanarinac broji 
četrdeset članova od čega je 
pet žena među kojima i jed-
na gospođa iz Ukrajine. Žene 
su izložbeni prostor obogatile 
cvijećem i častile nas kolači-
ma. Ove smo godine po prvi 
put našu tradicionalnu izložbu 
organizirali u prostoru lud-
breške teniske dvorane. To je 
već 26. Međužupanijska izlož-
ba malih životinja na kojoj su-
djeluju mnogobrojni izlagači iz 
gotovo cijele Hrvatske. Izložba 
okuplja ljubitelje životinja svih 
generacija te pruža priliku da 
se upoznaju s različitim pa-
sminama i uzgojnim posti-

gnućima. Ovo je naša najveća 
izložba i jako smo zadovoljni 
prostorom kao i posjetom – re-
kao je Božo Majcen, predsjed-
nik udruge Kanarinac.

Na izložbi je sudjelovalo 68 
izlagača iz Koprivnice, Čakov-
ca, Preloga, Virovitice, Križe-
vaca, Samobora, Ludbrega i 
drugih mjesta. Ukupno je bilo 
izloženo 574 eksponata i to 238 
golubova, 128 peradi, 69 kuni-
ća, 109 ptica, 12 vodene pera-
di i 18 zamoraca. U nedjelju u 
podne održana je dodjela pe-
hara i priznanja šampionima 
izložbe.

-Osim Gradu Ludbregu 
zahvaljujem i ostalim spon-
zorima koji su omogućili odr-
žavanje naše izložbe, Općini 
Sveti Đurđ, Općini Martijanec 
te ludbreškim poduzetnicima 
koji nas podržavaju svake go-
dine – rekao je Božo Majcen.

Udruga Kanarinac će u lip-
nju sljedeće godine proslaviti 
40 godina uspješnog djelo-
vanja. Dugogodišnjeg pred-
sjednika Majcena će, zbog 
obiteljskih razloga, zamijeniti 
Danijel Jagić, a tajnik Udruge 
je Josip Petrinšak. (dv)

U Velikom Bukovcu obilježen blagdan Svetog Huberta, zaštitnika lovaca
U Velikom Bukovcu oku-

pili su se članovi Lovačkog 
društva Fazan Veliki Bukovec 
i Lovačkog društva Prepelica 
Mali Bukovec povodom blag-
dana svog zaštitnika, svetog 
Huberta.

U župnoj crkvi sv. Franje 
Asiškog u Velikom Bukovcu 
služena je svečana sveta misa, 
koju je predvodio velečasni 
Josip Vidović, na čemu mu se 
lovci iskreno zahvaljuju. Svetoj 
misi prisustvovalo je oko 30 
lovaca, a nakon mise druže-

nje je nastavljeno u lovačkom 
domu u Novom Selu Podrav-
skom uz zajedničku večeru i 
prigodni program.

Na obilježavanju su prisu-
stvovali načelnik Općine Veli-
ki Bukovec Ivan Modrić i na-
čelnik Općine Mali Bukovec, 
koji su uputili čestitke svim 
lovcima povodom njihova 
blagdana.

Načelnik Općine Veliki 
Bukovec Ivan Modrić u svom 
obraćanju zahvalio je lovcima 
na svemu što čine za zajednicu 

– od brige za prirodu i očuva-
nja lovišta, do zaštite poljopri-
vrednih površina od šteta – te 
posebno pohvalio LD Fazan 
na velikoj pomoći i suradnji u 
prvim mjesecima svog man-
data, osobito tijekom organi-
zacije biciklijade i promocije 
njihovog lovačkog društva i 
općine na Danu Varaždinske 
županije.

Istaknuo je kako je nužno 
zajedničkim snagama realizi-
rati obnovu krovišta lovačkog 
doma u Novom Selu, koji ko-

riste LD Fazan, LD Prepelica 
i Spinning klub Dravski klen, 
te da će se u projekt uključiti 
obje općine uz podršku samih 
udruga.

Načelnik Općine Mali Bu-
kovec pridružio se čestitkama 
i istaknuo važnost zajedništva 
i suradnje između dviju općina 
i njihovih lovačkih društava.

Zahvalio je svim lovcima na 
njihovom trudu i angažmanu, 
posebno članovima LD Prepe-
lica koji svake godine aktivno 
sudjeluju u očuvanju prirode, 

organizaciji lovačkih druženja 
te u pomoći oko brojnih op-
ćinskih manifestacija, među 
kojima i proštenje u Kapeli u 
Kreženčiji i pripremu tradici-
onalnih kotlića.

Naglasio je da lovci imaju 
značajnu ulogu u društvenom 
životu i očuvanju tradicije te 
izrazio spremnost da se i Opći-
na Mali Bukovec uključi u ob-
novu krovišta lovačkog doma, 
čime će se osigurati bolji uvjeti 
za rad svih udruga koje djeluju 
u tom prostoru.
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HGSS-ovci uvježbavali svoja znanja i tehnike na 
poligonu kod Velikog Bukovca

Od 6. do 9. studenog na po-
ligonu za obuku u blizini Veli-
kog Bukovca i Donje Dubrave 
održana je SRT relicenca prema 
Rescue3 za članove HGSS-a.

Prisustvovalo je 27 pola-
znika iz stanica Karlovac, Sa-
mobor, Bjelovar, Čakovec, Ko-
privnica, Požega, Orahovica i 
Osijek.

Uz 4 instruktora i 4 in-
struktorska kandidata.

– Kako kroz područja dje-
lovanja navedenih stanica pro-
tječu velike rijeke Hrvatske, 
Drava, Sava i Dunav, a tijekom 
cijele ove godine stanice su 
imale mnogo aktivnosti u vidu 
potraga na vodama i osigura-
njima sportskih, pustolovnih 
i humanitarnih manifestacija 
na vodi relicenca tečaja SRT 
koja je obavezna svakih 3 go-
dine je idealna prilika da ko-
lege spašavatelji obnove svoja 
znanja, poboljšaju tehnike i 
upoznaju se sa novitetima u 
načinu spašavanja kao i sa no-
vom opremom koja dolazi na 
tržište – kažu u HGSS-u.

Od ožujka do studenoga 
obuke prema Rescue3 standar-
du uspješno je završilo više od 
50 spašavatelja HGSS-a, uz do-
datnih 32 vatrogasca kroz pro-
jekte prekogranične suradnje

FOTO: HGSS

MALA OPĆINA, VELIKO SRCE I ZAJEDNIŠTVO

Dan ispunjen dobrotom, pokazali humanost za L̋atice̋  i P̋alčiće̋
U Velikom Bukovcu će se 

nedjelja 16. studenoga pamtiti 
kao dan ispunjen dobrotom.

Općina Veliki Bukovec je 
zajedno s Udrugom žena Ve-
liki Bukovec i obrtom Artemi 
media provela vrijednu huma-
nitarnu akciju.

- Održali smo humanitar-
no jesensko fotografiranje za 
Udruga Latice , a odaziv mje-
štana bio je izvanredan. Uz 
predivnu izrađenu pozadinu 
Udruga Žena Veliki Buko-
vec i besplatno profesionalno 
fotografiranje Artemi media  
zajedno smo prikupili 1.157 
eura donacija – svaki euro ide 
izravno za pomoć u kupnji 
kuće za korisnike Udruge La-
tice. Hvala svima koji su došli 
i pokazali koliko veliko srce 
ima naša zajednica – rekli su u 
Općini Veliki Bukovec.

Također, obilježili su i Me-
đunarodni je dan svjesnosti o 
prijevremenom rođenju, od-
nosno dan ˝Palčića˝

U čast ˝Palčićima˝ i nji-
hovim hrabrim roditeljima 
ispred Općine Veliki Bukovec 
upaljeno je ljubičasto svjetlo 
te su pušteni ljubičasti baloni, 
a to je već tradicionalna inici-
jativa Općine Veliki Bukovec i 
Udruge žena Veliki Bukovec.

– Želja nam je senzibilizi-
rati javnost, te prvenstveno 
pružiti podršku roditeljima. 
Palčići su hrabri borci od kojih 
bi svi trebali učiti što je prava 

snaga i volja. Oni su dokaz da 
ništa nije nemoguće i ta djeca, 
kao i njihovi roditelji, zaslužu-
ju naše poštovanje i podršku – 
rekao je načelnik Ivan Modrić.

Sanja Povijač, članica 
Udruge žena, ali i majka jed-
nog ˝Palčića ,̋ zahvalila je na 
podršci. Njen Palčić Roko ro-
đen je 7. veljače 2021. godine, 
u 25. tjednu trudnoće, imao je 
svega 31 centimetar i 780 gra-
ma. Roko je sada veseo i razi-
gran dječak pun energije.

– Rokova energija nas svaki 
dan podsjeća koliko je bitno 
strpljenje, snaga i volja. On je 
sada veseo dječak i pravi bo-
rac, baš kao i svi ˝Palčići .̋ Oni 
ne odustaju, te nam dokazuju 
da i najmanji mogu biti najja-
či – kažu Sanja i njen suprug 
Željko Povijač. Dodaju kako 
im je cilj svake godine podsje-
ćati i simbolično obilježiti sna-
gu ˝Palčića ,̋ koji su najosjet-
ljiviji u razdoblju neposredno 
nakon rođenja i u ranom ra-
zvoju. Za roditelje je to vrijeme 
puno izazova, sumnji i straho-
va i baš zato je važno da se ovaj 
dan obilježava u znak podrške 
tim obiteljima.

Nedonoščad ili 
bebe Palčići su sve 

bebe rođene prije 37. 
tjedna trudnoće. Čak 
5 % beba u Hrvatskoj 

se rodi prerano.

 Bebe Palčići njeguju se u 
inkubatorima toliko dugo dok 
ne mogu samostalno jesti, re-
gulirati tjelesnu temperatu-
ru i dobe dovoljno težine. Taj 
proces može trajati i nekoliko 
mjeseci.

 Palčići imaju dvije dobi jer 
se u većini slučajeva ne razvi-
jaju kao djeca rođena u termi-
nu. Kronološka dob je stvarna 
dob bebe, računa se od datuma 
rođenja i ne ovisi o preuranje-
nom porođaju. Korigirana dob 

dobiva se tako da se od stvarne 
dobi oduzmu tjedni preuranje-
nosti, odnosno onoliko tjeda-
na koliko nedostaje do termin-
skog poroda. Korigirana dob 
se ujedno koristi za praćenje 
napretka beba Palčića.
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Festival kajkavske riječi: Ludbreg spreman za 18. Dane Mladena Kerstnera

Punoljetnost festivala kaj promovira kaj, smijeh i 
vedro raspoloženje

Od 27. do 30. studenoga u 
Centru za kulturu i informira-
nje „Dragutin Novak“ nastupa 
20 amaterskih kazališnih dru-
žina iz cijele Hrvatske

Ludbreg će krajem stude-
noga ponovno postati središte 
kajkavske komedije i smijeha. 
U organizaciji Centra za kul-
turu i informiranje „Dragutin 
Novak“ od 27. do 30. studeno-
ga održava se 18. Festival kaj-
kavske komedije – Dani Mla-
dena Kerstnera, manifestacija 
koja već gotovo dva desetljeća 
okuplja amaterske kazališne 
družine iz cijele Hrvatske.

Riječ je o jednom od najve-
selijih i najdugovječnijih kul-
turnih događanja ludbreškog 
kraja, koji iz godine u godinu 
potvrđuje koliko publika voli 
dobar humor i domaću kajkav-
sku riječ.

Festival je posvećen uspo-
meni na književnika i scenari-
sta Mladena Kerstnera, autora 
kultnih serija Gruntovčani, 
Mejaši i Dirigenti i mužikaši, 
čiji likovi i replike i danas žive 
u svakodnevnom govoru.

Kao što pojašnjava Anja 
Štefančić iz Centra za kulturu 
i informiranje „Dragutin No-
vak“, festival njeguje tradiciju 
koja je započela još 1998. go-
dine, a od 2006. održava se u 
sadašnjem obliku – kao revija 
amaterskih kazališnih skupina 

koje izvode predstave isključi-
vo na kajkavskom jeziku.

-Dani Mladena Kerstnera 
počeli su kao skup o njegovom 
književnom stvaralaštvu, a 
ubrzo su prerasli u festival koji 
čuva i slavi njegov humor, duh 
i ljubav prema kajkavskoj riječi 
– pojašnjava Štefančić.

Ove godine Festival bilježi 
odličan odaziv – prijavilo se 
čak 20 amaterskih skupina iz 
gotovo svih županija kajkav-
skog govornog područja.

Na pozornici Centra za 
kulturu nastupit će družine iz 
Ludbrega, Svetog Đurđa, Mar-
tijanca, Malog Bukovca, Pre-
loga, Lepoglave, Koprivnice, 
Bjelovara, Gornjeg Mihaljev-
ca, Zadobarja kod Karlovca i 
Ferdinandovca…

-Posebno smo sretni što 
nam se svake godine vraćaju 
stare prijateljske skupine – pri-
mjerice Udruga žena općine 
Sveti Đurđ ‘Veliko srce’, glu-
mačka družina ‘LUN-MLA’ iz 
Lunjkovca, KUD ‘Lepoglavski 
pušlek’, Društvo žena Reka, 
osnovnoškolci iz Martijan-
ca i Dječja glumačka druži-
na “Gumbeki” KUD-a “Anka 
Ošpuh”. To su naši stalni gosti 
i pravi ambasadori festivala – 
kaže Štefančić.

Za razliku od mnogih dru-
gih kulturnih manifestacija, 
Dani Mladena Kerstnera nisu 

natjecateljskog karaktera. Svi 
sudionici ravnopravno dijele 
pozornicu, jer je cilj festivala 
potaknuti kazališni amateri-
zam, promicati kajkavsku ri-
ječ i omogućiti glumcima da 
predstave svoj rad.

-Publika ima priliku čuti 
različite varijante kajkavskog 
govora, vidjeti razne pristupe i 
teme, a glumci dobivaju prili-
ku da predstave svoj autentič-
ni izričaj. Svaki dijalekt, sva-
ka predstava i svaka družina 
donose nešto svoje – i to čini 
festival posebnim – ističe or-
ganizatorica.

Tijekom četiri dana festiva-
la, dvorana Centra za kulturu 
i informiranje „Dragutin No-
vak“ bit će, kao i svake godi-
ne, ispunjena do posljednjeg 
mjesta.

-Dvorana je stalno puna, 
često se traži mjesto više. Do-
lazi nam lokalna publika, ali 
i posjetitelji izvan Ludbrega. 
Upravo to pokazuje koliko 
ljudi cijene ovaj oblik kulture 
i druženja – dodaje Štefančić.

Osim što zabavlja, festival 
ima i važnu kulturnu ulogu: 
očuvanje kajkavskog jezika i 
identiteta sjeverne Hrvatske. 
Svaka od 20 predstava donosi 
različitu varijantu govora – od 
podravskog i zagorskog, do 
međimurskog i kalničkog di-
jalekta.

-Važno nam je omogućiti 
glumcima da predstave svoj 
autentični govor, a publici da 
čuje raznolikost i ljepotu kaj-
kavskoga. Na taj način čuvamo 
i prenosimo kulturno nasljeđe 
– naglašava Štefančić.

Posebno veseli sudjelovanje 
mladih u organizaciji i izvođe-
nju programa.

U festivalu sudjeluju škol-
ske dramske skupine i dječje 
glumačke družine, što poka-
zuje da ljubav prema kajkav-
skoj riječi i kazalištu živi među 
novim generacijama.

Predstave će se održavati 
od četvrtka 27. do nedjelje 30. 
studenoga, svakog dana od 18 
sati u dvorani Centra za kul-
turu i informiranje u Ludbre-
gu.

Za one koji neće moći biti 
u publici, dio programa bit će 
dostupan i putem YouTube 
kanala Centra.

-Pozivamo sve ljubitelje 
kajkavske riječi – dojdite u 
Ludbreg, nasmijte se s nama, 
jer smeh ništ ne košta i dober 
je za zdravlje! – poručila je uz 
osmijeh Anja Štefančić.

RASPORED PREDSTAVA

Sve se predstave održavaju u dvora-
ni Centra za kulturu i informiranje „D. 
Novak“ Ludbreg, s početkom u 18 sati, 
a ulaz je besplatan.

ČETVRTAK, 27. 11. 2025.

NIGDAR JE NE KESNO – Glumačka 
družina žena “LUN-MLA”, 
Lunjkovec

Suseda Mica pozvana je na svečani 
ručak, ali ju je sram iti “med fine 
ljude”. Mara i Ifkica pomažu joj 
da se pripremi i ohrabri, a hoće li 
uspjeti… vidjet će publika.

NAČELNICA – KUD “Lepoglavski 
pušlek”, Lepoglava

Nova načelnica suočava se sa 
svakodnevnim problemima i češće 
nego želi pita se: “Šta je meni ovo 
trebalo?!”

SIROTA JONA – KUU “Lipa”, 
Gornji Mihaljevec

Suseda Jona redovito donosi Mari 
“sve novosti iz sela”, ali Mari je toga 
već puna kapa. Slijedi niz komičnih 
situacija dok se jedna pokušava 
riješiti druge.

APLIKACIJA – KUD “Srce”, 
Koprivnica

U podravskom mjestu proširi se 
glas da je “došla Aplikacija”. Stariji 
mještani daju se u istraživanje, a 
njihove zgode i nezgode postaju 
prava mala komedija.

PETAK, 28. 11. 2025.

STRIC SE JE VRNUL Z AMERIKE – 
Dramska družina OŠ Martijanec

Stric Mikula trebao bi se vratiti iz 
Amerike, no stižu vijesti da je brod 
potonuo… Hoće li se vratiti živ i hoće 
li Ivkica dobiti svoju ljubav?

ZGUBLENA PREDSTAVA – DGD 
“Gumbeki” KUD-a “A. Ošpuh”, 
Ludbreg

Djecu čeka nastup, ali nemaju ni priču 
ni dovoljno vremena. No pokazuju da 
se sve može kad se male glave slože.

KAK JE NASTAL FERDINAND – 
HKUD “Frankopan”, Ferdinandovac

Priča o selu koje ima točan datum 
nastanka – 9. studenoga 1844., po 
naredbi cara Ferdinanda V.

DOBRO DOŠLI DRAGI GOSTI – 
Društvo žena Reka

Uvijek je lijepo biti pozvan u svate. 
Veselje, pjesma i dobro društvo – sve 
je tu za dobru komediju.

GDA TE Z WEBA LJUBAV 
NAVREBA – ADK Sveti Križ 
Začretje

Internet i moderno doba pogodno 
su tlo za prevare, a kad se još pojavi 
usamljeno srce – nastaje pravi niz 
humornih zapleta.

PRETAKANJE VINA – Pučki teatar 
Bjelovarskih slavuja

Dok se spremaju pretakati vino, stiže 
suseda Barica koja stalno “lovi” 
Iveka čim Štefa nije doma. Zapleti su 
neizbježni!

SUBOTA, 29. 11. 2025.

BARA IDE NA SASTANAK – U.U. 
Sračinec, Svibovec

Barica se sprema na sastanak u grad, 
ali je cijelo vrijeme netko ometa – od 
susede Jule do muža iz krčme. Hoće 
li uopće stići?

BEZ PAMETI – Kazališna scena 
Kalmana Mesarića, Prelog

Život u domu umirovljenika pun je 
iznenađenja – pa tako i povratak 
Iveka, koji donosi niz neobičnih i 
smiješnih situacija.

JEDNA ODE, A DVE DOJDU – 
“Profesionalci”, Gojanec

Dvije žene shvate da ih je isti 
muškarac preveslao, a situacija se 
dodatno zakomplicira kad svi završe 
pod istim krovom.

MUHA UBOJICA – KUD Općine 
Donji Kraljevec

Svađa oko muhe prerasta u raspravu 
puna smijeha, nesporazuma i 
neočekivanih obrata.

KASTING – DDD Kaštel Pribislavec
TV kuća “Hrvatska realnost” traži 

voditelja za novi show. Kandidati 
dolaze s “posebnim talentima”, a 
preokret je – naravno – neočekivan.

NEDJELJA, 30. 11. 2025.

LJUBAF – GU “Opojski zvon”, 
Rasinja

Romantična komedija o kasno 
procvaloj ljubavi Stjepana i Ane, ali i 
pohlepi snahi koje im remete mir.

ČUVARIJA – DS “Banda”, KUD 
“Zadobarje”

Na bdjenju nad pokojnikom pojavljuje 
se neočekivani gost koji otkrije 
pravu istinu o smrti – i tu počinju 
problemi.

KARMINE – Udruga umirovljenika 
Ferdinandovac

Nakon sprovoda kreću svađe oko 
imovine, tajne oporuke i obiteljskih 
zakulisnih igara.

JOŽICA IDE V SLUŽBU – Udruga 
umirovljenika, Mali Bukovec

Jožica bježi od ženidbe i pronalazi 
posao u gradu – no obitelj je ne misli 
tako lako pustiti.

GRUNTOVEC ZANAVEK – Udruga 
žena Sveti Đurđ “Veliko srce”

Katalenići muku muče s financijama, 
a kad se učini da ide na bolje – 
dogodi se još veći preokret.
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Edukativna predavanja o dijabetesu  
Udruga DiaMell Ludbreg, 

koju vodi poznata ludbreška 
liječnica Dragica Lukić, povo-
dom Svjetskog dana dijabetesa 
organizirala je nadasve kori-
sna predavanja za dijabetiča-
re, ali i za sve zainteresirane 
građane. U svečanoj dvorani 
Centra za kulturu i informira-
nje Dragutin Novak tražio se 
stolac više. Naime, sva fiksna 
sjedišta bila su popunjena pa 
su donijete i pomoćne stolice. 
Uz već tradicionalne sudioni-
ke, gradske i općinske umirov-
ljenike te članove udruge Ve-
liko srce, posebni gosti bili su 
članovi Dijabetičkog društva 
Varaždin.

- Naša Udruga broji 156 
članova, a svaki deseti čovjek 
boluje od bolesti koja ne boli – 
dijabetesa. Mnogi niti ne znaju 
da imaju šećernu bolest čak i 
onda kada im se izmjeri povi-
šena količina šećera u krvi tu 
činjenicu ignoriraju umjesto 
da odu kod liječnika. Raduje 
me ovako velik interes građan-
stva, a kao i uvijek pripremili 
smo nekoliko zanimljivih pre-
davanja ne samo o dijabetesu 
već i općenito o zdravlju – re-
kla je doktorica Lukić. 

Prvo je održano predavanje 
o suplementima koje bi treba-
li uzimati dijabetičari kako bi 
unijeli potrebne mikro nutri-
jente kojih u hrani ima sve ma-
nje. Predavanje je održala ma-
gistrica farmacije Karla Petek 
koje je predstavnica tvrtke Do-
ppel Herz. Nakon predavanja 
pod nazivom 'Snaga vitamina i 
minerala u prevenciji i kontro-
li dijabetesa' svima prisutnima 
podijeljeni su uzorci magnezija 
u prahu koji se topi u ustima.

O preventivnim programi-
ma te cijepljenjima govorila 
je doktorica Katica Adamić 
naglasivši da bi se dijabetičari 
obavezno trebali cijepiti protiv 
gripe i pneumokoka. 

-Nakon korone, među lju-
dima, nema povjerenja u cije-
pljenje iako je cjepivo protiv 
korone doprinijelo kolektiv-
nom imunitetu tako da je da-
nas gripa smrtonosnija od ko-
rone koja je i dalje prisutna. 
Dijabetičari i ljudi stariji od 65 
godina trebali bi se cijepiti još i 
protiv pneumokoka. Radi se o 
jednokratnom cijepljenju koje 
je besplatno i ima zanemarivo 
male nuspojave. Također, od 
velike koristi je odazivanje na 

testiranja vezano uz rano ot-
krivanje raka debelog crijeva – 
rekla je doktorica Adamić.

Treće predavanje o dobro-
bitima mikro zelenja održao je 
gospodin Stjepan predstavnik 
tvrtke VeeMd d.o.o.

-U današnje vrijeme teži-
mo hrani s više nutrijenata od 
one koja se može kupiti u su-
permarketima. Radi se o ma-
lim biljkama proizvedenih iz 
posebnog sjemenja koje imaju 
kratki ciklus rasta. Prvo se to 
mikro zelenje koristilo kao 
ukras na hrani, a pošto ima 
visoki postotak hranjivih tvari 
možemo reći da se radi o hrani 
koja liječi – rekao je Stjepan.

Na kraju ovog svojevrsnog 
simpozija o zdravlju o vlasti-
tim iskustvima s dijabetesom 
njihove djece govorile su dvi-
je majke, a zatim je održano 
druženje uz degustaciju zdrave 
hrane koju su pripremile člani-
ce udruge DiaMell. 

Sva ova edukativna preda-
vanja održana su povodom 
Svjetskog dana dijabetesa koji 
se obilježava 14. studenog. Tog 
dana opet će ludbreški dvorac 
Batthyany biti osvijetljen u 
plavo. (dv)

OPĆINA MALI BUKOVEC

Dječji vrtić „Krijesnica“ obilježio Svjetski dan dijabetesa i Dan 
palčića kroz inkluzivne aktivnosti

Dječji vrtić „Krijesnica“ 
Mali Bukovec s podružnicom 
vrtića Veliki Bukovec, i ove se 
godine istaknuo promicanjem 
inkluzivnog odgojno-obra-
zovnog rada te sustavne po-
drške djeci s posebnim zdrav-
stvenim potrebama. 

Kroz obilježavanje Svjet-
skog dana šećerne bolesti (14. 
studenoga) i Međunarodnog 
dana svjesnosti o prijevreme-
nom rođenju, Dana palčića 
(17. studenoga), vrtić je orga-
nizirao niz razvojno primje-
renih aktivnosti čiji je cilj bio 
poticanje empatije, razumi-
jevanja različitosti i stvaranja 
podržavajućeg okruženja za 
svu djecu.

U tjednu posvećenom 
Svjetskom danu dijabetesa 
odgojiteljice su djeci približile 
temu dijabetesa tipa 1, važnost 
pravilne prehrane i redovitog 
kretanja, kao i osnovna na-

čela očuvanja zdravlja. Djeca 
su kroz razgovor i praktične 
aktivnosti izrađivala plakat s 
piramidom zdrave prehrane te 
učila o ulozi glukoze u tijelu. 

Posebnu vrijednost obilje-
žavanju dala je Jelena Balaško 
Čić,  majka djeteta oboljelog 
od dijabetesa tipa 1, koja je 
u suradnji s odgojiteljicama 
provela interaktivnu eduka-
ciju prilagođenu predškolskoj 
dobi. Djeci je na razumljiv 
način objašnjena etiologi-
ja dijabetesa tipa 1, postupci 
mjerenja glikemije i primje-
ne inzulina, te prepoznavanje 
simptoma hipoglikemije i hi-
perglikemije. 

Naglašena je uloga odgojite-
lja u praćenju dobrobiti djeteta 
tijekom boravka u vrtiću, uz 
osobit naglasak na psihološku 
podršku, poticanje pozitivne 
slike o sebi i postupno osamo-
staljivanje u brizi o vlastitom 

zdravlju. Aktivnost je završila 
puštanjem plavih balona, sim-
bola borbe protiv dijabetesa.

U sklopu obilježavanja 
Dana palčića, posvećenog dje-
ci rođenoj prijevremeno kojih 
se u Hrvatskoj godišnje rodi 
oko 2500, provedene su ak-
tivnosti usmjerene na razvoj 
emocionalne pismenosti i ra-
zumijevanja različitih život-
nih iskustava. U goste je stigla 
Sanja Povijač, majka dječaka 
Palčića, koja je s djecom podi-
jelila priču o sinovim bolnič-
kim iskustvima i izazovima 
ranog početka života. Kroz 
pripovijedanje i interaktivnu 
radionicu djeca su učila o važ-
nosti psihosocijalne podrške, 
ulozi obitelji u oporavku te 
o vrijednostima solidarnosti 
i prihvaćanja. Simboličnim 
puštanjem ljubičastih balona, 
međunarodnog simbola prije-
vremeno rođene djece, djeca 

su izrazila poruke nade, zajed-
ništva i podrške najranjivijim 
članovima društva.

Oba događaja potvrđuju da 
se u Dječjem vrtiću  sustavno 
njeguje inkluzivnu kulturu, 
temeljem koje svako dijete, bez 
obzira na zdravstveni status 
ili razvojne posebnosti, ima 
priliku razvijati svoje poten-
cijale u sigurnom i poticajnom 
okruženju. Uspješna suradnja 

s roditeljima, otvorena komu-
nikacija te stručno promišljene 
aktivnosti ističu vrtić kao pri-
mjer dobre prakse u odgoju i 
obrazovanju djece.

Kroz ovakve sadržaje djeca 
od najranije dobi uče vrijed-
nosti empatije, tolerancije, so-
lidarnosti i odgovornog pona-
šanja, što predstavlja temelj za 
izgradnju uključive i osjetljive 
zajednice.
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Jesenski izviđački piknik 
kraj Bednje

Odred izviđača Ludbreg 
protekle je subote tradicional-
nim izviđačkim piknikom na 
obali Bednje zaključio svoje je-
senske aktivnosti. Uz ugodnu 
jesensku atmosferu, izviđači i 
izviđačice svih uzrasta uživali 
su u druženju uz izviđačku va-
tru, pečeni špek i jeger, sljezo-
ve kolačiće te topli čaj i kavu.

Veselo poslijepodne okupi-
lo je velik broj članova, a dru-
ženje je još jednom potvrdilo 
prepoznatljiv izviđački duh 
zajedništva, prirode i dobre 
energije.

Pred članovima Odreda 
sada su nove aktivnosti koje 

slijede u ostatku godine. Prva 
u nizu je Dan sjećanja na žrtvu 
Vukovara, u kojem izviđači 
tradicionalno sudjeluju. Na-
kon toga slijedi Mala zimska 
izviđačka škola, namijenjena 
novoupisanim članovima, te 
velika međunarodna akcija 
Betlehemsko svjetlo, kojom 
ludbreški izviđači svake godi-
ne doprinose širenju poruke 
mira.

Iz Odreda poručuju da se 
vesele novim izazovima i na-
stavku rada s djecom i mla-
dima kroz bogat program 
aktivnosti koje slijede tijekom 
zime.

Učenici OŠ Sveti Đurđ izvodili terensku 
nastavu u Ludbregu

Dan uoči državnog blag-
dana Dana sjećanja na žrtve 
Domovinskog rata i Dana 
sjećanja na žrtvu Vukovara i 
Škabrnje, Osnovna škola Sveti 
Đurđ organizirala je terensku 
nastavu za učenike razredne 
nastave. Učenici od prvog do 
četvrtog razreda najprije su 
u dvije grupe posjetili Mu-
zej Grada Ludbrega. Tamo su 
upoznali kostur 'Srećka' i gle-
dali kroz virtualne naočale 
kako je izgledalo veliko privat-
no imanje u rimsko doba. Iz-
među ostalog, saznali su da se 
imanje prostiralo na oko dvije 
tisuće metara kvadratnih, a 
zatim se prošetali zaštićenim 
ostacima u Arheološkom par-
ku Iovia. Učenici prvog i dru-
gih razreda uspješno su pro-
našli skriveno blago u parku.

Nakon toga učenici su u 
pratnji svojih učiteljica obišli 
Gradsku knjižnicu i čitaoni-
cu Mladen Kerstner. Tamo su 
saznali da je knjižnica dobila 
ime po ludbreškom scenaristu, 
novinaru i kazališnom reda-
telju Mladenu Kersteru koji je 
najpoznatiji kao autor Grun-
tovčana. Također, učenici su 
mogli saznati da ludbreška 
knjižnica ima 49 503 predmeta 
književne i neknjiževne građe. 
Saznali su da je najtanja knjiga 

veličine 0.7 milimetara tiska-
na u Japanu, ima 22 stranice 
te sadrži imena i jednobojne 
ilustracije japanskog cvijeća 
koje se može vidjeti jedino uz 
pomoć mikroskopa. Druga 
najmanja knjiga veličine 3.5 
puta 3.5 milimetara nalazi se 
u našem franjevačkom samo-
stanu na otoku Visovcu i u 
njoj je otisnuta molitva 'Oče 
naš' na sedam svjetskih jezika. 
Osim posuđivanja knjiga djeca 
mogu sudjelovati i u raznovr-
snim radionicama subotom te 
pričaonicama na engleskom 
i njemačkom jeziku, a za one 
najmlađe organiziraju se i Pri-
če za laku noć. Saznali smo i 
da odrasli najviše traže najno-
vije naslove koji se reklamiraju 
na Internetu i Televiziji. 

Točno u deset sati, u kino 
dvorani Centra za kulturu i 
informiranje Dragutin Novak, 
započela je šaljiva kazališna 
predstava 'Čarobnjakov uče-
nik' u izvođenju Scene 'Gorica' 
koja se svim učenicima svidje-
la. Učenici su shvatili tijek rad-
nje jer su u nekim slučajevima 
pokušavali pomoći učeniku 
koji izučava čarobiranje. Bilo 
je i puno uzbuđenja s ponešto 
cike za vrijeme svjetlosnih i 
zvučnih efekata, a predstavu 
su gledali i učenici razredne 

nastave iz OŠ Veliki Bukovec.
Nakon predstave ostalo je 

oko sat vremena za aktivnosti 
po izboru. Tako su neki razre-
di izabrali šetnju po Svetištu, a 
neki origami izložbu Papirnati 
svjetovi u dvorcu Batthyany. 
Tu smo saznali da je najpozna-
tiji origami model ptica ždral 
koja je simbol sreće, dobrih 
želja i dugog života. Radi se 
o ptici selici izuzetne ljepote 
i gracioznosti koja naraste do 
176 centimetara. Učenici 4.b 
razreda uspjeli su, nakon ra-
zgledavanja izložbe, skoknuti i 
do Otoka mladosti na kojem je 
veliki ždral ispred Japanskog 
parka napravljen od inoxa. 
Tamo su se kratko poigrali i 
izveli nekoliko akrobatskih 
skokova na trampolinu te se 
spustili par puta niz zip line. 
Ne treba niti naglašavati da 
su se počastili i sladoledom jer 
obećanje 'ako bude Sunca' ra-
zrednik je morao ispuniti čim 
se Sunce pojavilo.

Po povratku učenike smo u 
autobusu priupitali kako ocje-
njuju ovu terensku nastavu 
u Ludbregu. Bili su puni doj-
mova pa vam je njihova ocjena 
od 1 do 10 zasigurno poznata. 
Konačnu analizu i vrednova-
nje učitelji će napraviti po po-
vratku u učionice. (dv)

Egzotično „voće bogova“ – kaki jabuka sve češći gost naših vrtova i stolova
Ako ste se ove jeseni prošli 

pokraj vrta i ugledali jarke na-
rančaste plodove koji izgledaju 
kao da su stigli iz neke tropske 
zemlje — vrlo vjerojatno ste 
gledali u kaki, poznat i kao ja-
pansku jabuku. Ovo egzotično 
voće sve češće krasi naše vr-
tove, a ove je godine posebno 
dobro rodilo i u našem kraju, 
pokazujući da mu domaća kli-
ma itekako godi.

Kaki je jedna od onih voćki 
koje odmah privuku pažnju. 
Bojom podsjeća na naranču, 
oblikom na rajčicu, a oku-
som… pa, na nešto potpuno 
svoje. Kada je potpuno zreo, 
njegova se unutrašnjost pre-
tvara u mekanu, gotovo kre-
mastu teksturu koja se najlak-
še jede žlicom.

Nije slučajno da ga na Isto-
ku zovu „voće bogova“ — spoj 
je ljepote, okusa i brojnih 
zdravstvenih dobrobiti.

Kaki jabuka potječe iz Kine, 
gdje se uzgaja više od dvije ti-

suće godina. U davnim je vre-
menima bila simbol prospe-
riteta i zdravlja, a njezine su 
plodove uživali carevi i plemi-
ći. U Japanu je stekla gotovo 
kultni status — toliko da se 
smatra donosiocem sreće, bla-
gostanja i dugovječnosti.

Upravo zbog svoje otpor-
nosti i iznimnog nutritivnog 
sastava, dobila je nadimak 
„voće bogova“. Danas se uzgaja 
diljem svijeta, a sve češće i u 
Hrvatskoj, gdje dobro uspijeva 
u dvorištima, na okućnicama i 
u manjim voćnjacima.

Kaki jabuka nije samo lije-
pa — ona je pravi mali paket 
zdravlja. Sadrži vitamine A, 
B, C i E, beta karoten, lutein, 
aminokiseline i minerale po-
put kalija, magnezija i fosfora. 
Bogata je antioksidansima, 
koji jačaju imunitet i štite tijelo 
od stresa, a visoki udio vlaka-
na čini je idealnom voćkom za 
probavu i osjećaj lakoće.

Redovita konzumacija ka-

kija može: ojačati imunitet, 
poboljšati probavu, smanjiti 
nadutost, regulirati koleste-
rol, doprinijeti zdravom mr-
šavljenju, dati energiju bez 
osjećaja težine

I sve to u jednom soč-
nom, narančastom plodu. 
Pravilo broj jedan je — če-
kati da potpuno dozrije. 
Nezreli kaki je tvrd, trpak i 
gorak, dok zreli ima mekoću 
i slatkoću poput prirodnog 
pudinga. Najbolje ga je jesti: 
prerezanog napola, žlicom, 
oguljenog i narezanog, do-
danog u salate i smoothieje, 
kao sušenu deliciju, u kola-
čima i desertima. Ne prepo-
ručuje se jesti ga na prazan 
želudac, već nakon obroka. 
Kada kaki potpuno omekša 
i postane gotovo kašast, ide-
alan je za pripremu kolača. 
Ovo je jedan od onih recepa-
ta koji su brzi, ukusni i bez 
puno muke — a savršeno 
mirišu na jesen.

Kolač s kaki jabukama
Sastojci:
2 jaja
2 banane
2 zrele kaki jabuke
1 vanilin šećer
1 prašak za pecivo
1 šalica mljevenih oraha ili lješnjaka
1 šalica mljevenih zobenih pahuljica
1 šalica mlijeka
prstohvat soli
malo cimeta
po želji: 1–2 žlice kakaa ili nasjeckana 

čokolada
Priprema:
Banane zgnječite, a kaki narežite na 

kockice.
Razmutite jaja i dodajte sve ostale sa-

stojke.
Promiješajte i prebacite u kalup.
Pecite oko 30 minuta na 180°C.
Ostavite da se malo ohladi i poslužite.
Kolač je mekan, aromatičan i savršen 

uz šalicu čaja ili kave.

Željka Namesnik



Raspored događanja
Prosinac
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6.12.

7.12.

13.12.

20.12. 21.12.

Hamnet
(povijesni, biografski)

Zootropola 2
(komedija, avantura, 

animirani)

Vječnost
(komedija, drama)

Avatar: Vatra i 
pepeo

(fantazija, akcija, avantura)

Božićna 
mišolovka

(animirani, obiteljski)

Subota, 19:00

Nedjelja, 17:00

Subota, 20:00

Subota, 19:00 Nedjelja, 17:00

2 sata i 5 minuta

1 sat i 47minuta

1 sat i 52 minuta

3 sata i 17 minuta 1 sat i 20 minuta

5. prosinca | „Kako je dječak Srećko spasio Božić” 
		  predstava za djecu, 18:00, Centar za kulturu

13. prosinca | „Kolo igra, tamburica svira” 
		  blagdanski koncert KUD-a „A. Ošpuh”, 18:00, Centar za kulturu

19. prosinca | „Plesom do Božića”  
		  blagdanski plesni program PS „Crazy hill”, 18:00, Centar za kulturu

20. prosinca | Cinkuš Adventski  
		  blagdanski program, 16:00

27. prosinca | Župa Presvetog Trojstva Ludbreg  
		  božićni koncert i predstava, 19:00, Centar za kulturu

28. prosinca | 

		  Blagdanski koncert Puhačkog orkestra grada Ludbrega 

		  koncert, 19:00, Centar za kulturu	
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IVAN POVIJAČ DOBIO PRIZNANJE POČASNOG GRAĐANINA VELIKOG BUKOVCA

Ljubav prema glazbi rodila se u djetinstvu, a 
inspiraciju crpi u ljubavi prema rodnom kraju i 

ljudima
Glazbenik Ivan Povijač ne-

davno je primio priznanje po-
časnog građanina Općine Ve-
liki Bukovec.

Tijekom svoje bogate kari-
jere napisao je i uglazbio niz 
pjesama u kajkavskom duhu, a 
njegovo stvaralaštvo posebno 
je povezano s rodnim krajem. 
Njegove pjesme poput „Tri rie-
ke vu srcu“ postale su simbol 
ljubavi prema Podravini i Veli-
kom Bukovcu. Nedavno je dao 
još jedan vrijedan doprinos 
– pjesmu posvećenu bukoveč-
kim umirovljenicima, koja je 
postala njihova himna i simbol 
zajedništva starijih generacija.

Kao glazbenik, nastupao je 
na brojnim festivalima i pri-
redbama, osvajao nagrade i 
priznanja, ali najveća nagrada 
bila mu je ljubav i ponos nje-
govih sumještana. Njegov ži-
votni i umjetnički put dokaz je 
kako se iz malog mjesta može 
ostaviti veliki trag – u glazbi, u 
društvu i u srcima ljudi.

Rođen je 19. listopada 1952. 
u Velikom Bukovcu. Još od 
rane mladosti pokazivao je lju-
bav prema glazbi, a svoj talent 
razvijao je kroz školovanje u 
Glazbenoj školi u Varaždinu i 
kasnije na Muzičkoj akademi-
ji u Zagrebu. Kao glazbenik, 
pedagog, skladatelj i izvođač 
ostavio je dubok trag u glazbe-
noj i kulturnoj povijesti cijelog 
ludbreškog kraja.

Još kad je bio mali dječak 
zapažen je njegov talent. Nje-
gova majka pjevala je u crkvi, 
bila je počimalja (osoba koja 
započinje pjesmu, a ostali na-
stavljaju), te kaže da je od nje 
naslijedio talent.

Na jednoj veselici na koju 
su ga poveli roditelji, gdje je 
svirao sastav tada popular-
nog Rudeka Friščića, pratio je 
kako se svira harmonika. Tada 
je poželio da i on zna svirati. 
I njegov glazbeni put počeo je 
još od školskih dana.

-U V elikom Bukovcu sam 
rođen, tu sam proveo sretno 
djetinstvo i lijepu mladost. 
Kao djeca često smo odlazi-
li na Plitvicu na ribičiju, a po 
ljeti na kupanje. Imali smo 
svoja kupališta. Kad smo malo 
narasli išli smo na kupanje na 
Bednju, a kao mladići na Dra-
vu koja je u starom koritu bila 
dosta hirovita. Nakon osnovne 
škole, u Ludbregu sam upisao 
glazbenu, a glavni predmet (in-
strument) bila je harmonika. 
Nastava se održavala u Centru 
za kulturu Dragutin Novak. 
Kasnije sam upisao Srednju 
glazbenu školu u Varaždinu, a 
glavni predmet bio je klarinet, 
a nakon toga u Glazbenu aka-
demiju u Zagrebu, nastavnički 
smjer. Nakon toga došlo je vri-
jeme za služenje vojnog roka 
u Samoboru, a onda i za prvo 
zaposlenje – prisjetio se svojih 
početaka Ivan Povijač u razgo-
voru za Ludbreške novine.

No, posla u našem kraju 
nije bilo i put ga je potom od-
veo u Zagorje.

- Pošto u to vrijeme u na-
šem kraju nije bilo slobodnog 
radnog mjesta, put me odveo 
u Trgovišće. Zaposlio sam se 
u Područnoj školi kao učitelj 
glazbene kulture, gdje radim 
do 1988. godine, nakon čega 
odlazim kao tehnološki višak. 
Potom sam se zaposlio u Cen-
tru za odgoj i obrazovanje gdje 
sam upoznao kolegu Slavka 
Horvata koji je na posao pu-
tovao iz Varaždina i često do-
nosio varaždinske tiskovine. 
Tako sam u jednom izdanju 
˝Varaždinca˝ pročitao tekst 
pjesme Ivana Ernoića ˝Došel, 
bum, došel mama˝ - priča nam 
Povijač i dodaje da su mu ti sti-
hovi bili poticaj da napiše svo-
je stihove kao posvetu svojim 
Bukovčanima. I tako je nastala 
pjesma Tri rieke vu srcu.

Inspiraciju za svoje stihove 
nalazi u ljubavi prema svom 

kraju i ljudima, događajima 
iz prošlosti i pjesmama auto-
ra koji poput njega vole rodni 
kraj.

U Zagorju je Povijač upo-
znao svoju suprugu, te tamo 
živi i danas. Od 2018. godine 
je u mirovini, a bio je i vodi-
telj crkvenog zbora, ali i pred-
sjednik i voditelj tamburaškog 
orkestra. Kad ne pjeva, uživa u 
pčelatrstvu i svom voćnjaku.

- U Sv. Križu Budinščan-
skom odakle mi je supruga 
imam mali voćnjak i košnice, 
ali najviše uživamo kad nam 
dođe unuk Noa i unučica Lara.

Kaže da ne voli puno pla-
nirati, ali ima veliku želju – 
uglazbiti stihove Zlate Brze-
ska.

- Želja mi je uglazbiti sti-
hove prerano preminule Zlate 
Brzeska koje je ona posvetila 
mom prerano preminulom 
prijatelju Steviju – otkrio nam 
je za kraj Povijač i zamolio da 
napišemo kako šalje velike po-
zdrave svim žiteljima ludbreš-
kog i bukovečkog kraja.

Nastupi u Americi
Poseban trenutak njegova školovanja bio je 1973. godine, kada je kao učenik varaždinske 

Glazbene škole sudjelovao na velikoj turneji u Sjedinjenim Američkim Državama. Bio je to do-
gađaj od posebne važnosti, jer je u to vrijeme rijetko tko iz malih sredina imao priliku nastupiti 
u inozemstvu. On i njegovi kolege predstavljali su hrvatsku i varaždinsku glazbenu mladost 
pred publikom u Clevelandu, Youngstownu, Akronu i drugim gradovima, gdje su svojim nastu-
pima oduševili brojne iseljenike.

- Na tom putovanju imao sam jako emotivan susret. Mamine tri tete Milka, Jagica i Roza 
otišle su u Ameriku kao mlade djevojke. Susret s njima bio je jako dirljiv. Susreo sam se i s Bu-
kovčanima Josipom, Alojzom i Anđelom Kosec koji su otišli u SAD kad sam bio dječak. Nastup 
koji mi je posebno ostao u sjećanju je bio na njihov Dan nezavisnosti u Pittsburghu u prekrasnoj 
dvorani – prisjetio se Povijač

Za bukovečki, odnosno cijeli ludbreški kraj kraj i naše ljude to je bio povijesni trenutak. Time 
se ovaj glazbenik upisao kao jedan od prvih kulturnih ambasadora Bukovca i Podravine.

Čuvar lokalne glazbene 
tradicije

Posebno je dojmljiv utje-
caj koji je Ivan Povijač osta-
vio na svoj rodni kraj. Veliki 
Bukovec i cijeli ludbreški kraj 
prepoznaju ga kao jednog od 
najvažnijih čuvara lokalne 
glazbene tradicije. Njegove 
skladbe, izvedbe i glazbeni 
projekti nisu samo umjetnički 
doprinos – oni su most izme-
đu generacija i podsjetnik na 
važnost ljubavi prema zaviča-
ju.

Mnogi ističu kako je kroz 
svoje djelovanje poticao mla-
de da se uključe u glazbu, 
pružao podršku učenicima i 
glazbenim amaterima te širio 
ponos na lokalnu baštinu gdje 
god bi nastupao. Upravo zato 
njegovo proglašenje počasnim 
građaninom izaziva veliko 
oduševljenje među Bukovča-
nima.

Povijač je tijekom desetljeća 
stvaranja njegovao prepoznat-
ljiv glazbeni stil koji spaja tra-
dicionalne kajkavske melodije 
s modernim aranžmanima.

Njegove pjesme odlikuju 
se emocionalnošću, jedno-
stavnošću i toplim prikazom 
života u Podravini. Često na-
glašava ljepotu krajolika, miris 
djetinjstva, susrete s ljudima i 
male životne trenutke koji čine 
zajednicu čvrstom i poveza-
nom.

Upravo zato njegove sklad-
be ne ostaju samo dio glazbe-
ne scene — one postaju dio 
identiteta mjesta iz kojeg po-
tječe. Brojne udruge, kultur-
no-umjetnička društva, zbo-
rovi i tamburaški sastavi rado 
izvode njegove pjesme, a neke 
su danas već dio lokalnog kul-
turnog nasljeđa.
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OPĆINA MARTIJANEC

„Etno dan KUD-a Martijanec” okupio mnoštvo 
posjetitelja uz bogat program, tradicionalne 

običaje i mliječne delicije
U sklopu obilježavanja Dana 

općine Martijanec održan je 
„Etno dan KUD-a Martijanec 
2025.”, manifestacija koja je po-
novno potvrdila svoju važnost 
kao jedno od središnjih kultur-
nih događanja u općini. Pod 
pokroviteljstvom Općine Mar-
tijanec te u organizaciji Kultur-
no umjetničkog društva Mar-
tijanec, ovogodišnje izdanje 
ponovno je donijelo spoj tra-
dicije, glazbe i gastronomije, a 
posjetitelji su uživali u bogatom 
programu i odličnoj atmosferi.

Predsjednica KUD-a Marti-
janec Marijana Tarandek izra-
zila je zadovoljstvo velikim 
odazivom te naglasila kako 
KUD djeluje više od 25 godina 
i kroz njega su prošle mnoge 
generacije folkloraša i tambu-
raša.

- KUD djeluje s ciljem pro-
micanja i očuvanja kulturnih 
i narodnih običaja Varaždin-
ske županije, a samim tim i 
naše općine Martijanec. Tu se 
uz brojne glazbene nastupe i 
narodne nošnje, prikazuju i 
izučavaju stari, već pomalo i 
zaboravljeni, zanati. Moram 
priznati da mi nikada nije bilo 
teže držati govor jer je cijela 
manifestacija za mene prožeta 

velikim emocijama - kazala je 
Tarandek te zahvalila načel-
niku Branimiru Nađu i svim 
članovima društva na organi-
zaciji.

Velik uspjeh KUD-a Mar-
tijanec posebno je istaknut 
i kroz nedavni nastup tam-
buraša na državnoj smotri u 
Dugom Selu, gdje su pod vod-
stvom Borisa Važanića na 32. 
susretu hrvatskih tamburaš-
kih orkestara i sastava osvojili 
srebrnu plaketu, predstavljaju-
ći Varaždinsku županiju u ka-
tegoriji folklornih orkestara.

KUD Martijanec ovom je 
prilikom dodijelio i zahval-
nice zaslužnim pojedincima i 
udrugama. Jedna od zahval-
nica uručena je načelniku 
Općine Martijanec Branimiru 
Nađu, koji se zahvalio na pri-
znanju te pohvalio provedbu 
još jednog izdanja Etno dana.

- Zahvaljujem KUD-u Mar-
tijanec na dodijeljenoj zahval-
nici i na ogromnom trudu koji 
ulažu u očuvanje naše bašti-
ne. KUD je iznimno aktivan 
i svojim angažmanom daje 
veliki doprinos kulturnom 
životu naše općine. Uključu-
ju se u gotovo sve općinske 
manifestacije, okupljaju velik 

broj članova, od najmlađih do 
starijih, i čine jednu od naj-
prepoznatljivijih udruga na-
šega kraja.  Ova manifestacija 
svake godine potvrđuje koliko 
je bogata kulturna scena naše 
općine i koliko zajedničkim 
radom možemo učiniti - kazao 
je načelnik Nađ poručivši kako 
će Općina i nadalje podržavati 
ovakve događaje.

Osim načelnika, zahvalni-
cu su dobili i Ružica Vuk, NK 
"Polet" Martijanec, Zvonimir 
Novak, Boris Važanić, Vilim 
Jagušić, David Tarandek.

Dodajmo kako su u progra-
mu nastupili, uz domaćine, i 
KUD “Sloga” iz Velikog Trgo-
višća, KUD “Elizabeta” iz Jal-
žabeta, Teo Balažinec, a večer 
je zaključena koncertom Stan-
ka Šarića uz pratnju Tambu-
raškog orkestra KUD-a “Mak” 
Trnovec.

Ovogodišnji Etno dan bio 
je tematski posvećen mlijeku i 
mliječnim proizvodima, a na-
kon glazbenog dijela posjetite-
lji su imali prilike kušati tra-
dicionalne delicije poput sira s 
vrhnjem, prgice, štrukli i pite 
sa sirom, pripremljene rukama 
članova KUD-a, njihovih obi-
telji i prijatelja.

Novo dječje igralište u Madaraševcu – 
siguran i moderan prostor za najmlađe

U Madaraševcu je otvoreno 
potpuno novo i uređeno dječje 
igralište, na radost svih mali-
šana i njihovih roditelja. Riječ 
je o još jednom projektu Opći-
ne Martijanec koji potvrđuje 
koliko je ulaganje u najmlađe 
mještane važno i koliko snaž-
no doprinosi kvaliteti života u 
lokalnoj zajednici.

Novo igralište opremlje-
no je modernim, sigurnim i 
kvalitetnim spravama za igru, 
a uređen je i ugodan prostor 
za predah i druženje, čime je 
stvoreno idealno mjesto za bo-
ravak na svježem zraku, zajed-

ničku igru i stvaranje lijepih 
uspomena.

Općina Martijanec nagla-
šava kako su djeca u samom 
središtu razvojnih ulaganja te 
da je stvaranje sigurnih, ure-
đenih i poticajnih prostora za 
njihovu igru i rast uvijek među 
prioritetima.

-Pozivamo sve mještane — 
roditelje, djecu i susjede — da 
posjete novo igralište, istraže 
njegove sadržaje i uživaju u 
lijepom ambijentu koji je sada 
obogaćen prostorom namije-
njenim upravo najmlađima – 
kažu iz Općine. 
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Sjećanje koje ne blijedi – Ludbreški branitelji 
prisjećaju se Vukovara

Hrvatska 18. studenog obi-
lježava Dan sjećanja na žr-
tve Domovinskog rata i Dan 
sjećanja na žrtvu Vukovara i 
Škabrnje, kojim se odaje po-
čast svim poginulim i nesta-
lim hrvatskim braniteljima i 
civilima. Ovaj dan podsjeća 
na 18. studenoga 1991. godine, 
kada je nakon 87 dana opsade 
pao grad Vukovar – simbol hr-
vatskog otpora i hrabrosti, ali 
i najveće tragedije Domovin-
skog rata. Na isti dan dogodio 
se i zločin u Škabrnji, gdje su 
ubijeni brojni civili i branitelji.

Tim povodom, Radio Lud-
breg ugostio je Drageca Kla-
dića, predsjednika Udruge 
Ludbreški branitelji Vukovara 
1991., koji je kao pripadnik 
posebne policije sudjelovao u 
obrani grada heroja.

– Službeno se pad Vukovara 
vodi 18. studenoga, ali nama 
koji smo tamo bili, sve se to 
odvijalo nekoliko dana. Moja 
je ekipa otišla u logor 20. stu-
denoga. Dan prije pao je Ko-
merc, a Mitnica dan kasnije. 
Sve se odvijalo postupno, kroz 
te teške dane – prisjetio se Kla-
dić.

Njegova je postrojba, sa-
stavljena od pripadnika Spe-
cijalne jedinice policije iz Va-
raždina i Međimurja, stigla u 
Vukovar 11. rujna 1991. godi-
ne.

– Išli smo kroz kukuruzne 
puteve jer su ostali ulazi bili ra-
zrušeni. Trebali smo ostati dva 
tjedna, ali nismo mogli izaći 
jer više nitko nije mogao ući. 
Ludbreški i varaždinski poli-
cajci bili su među posljednjima 
koji su napustili Vukovar, i to u 
uniformama, kao službena po-
strojba.

– Nismo napustili civile, to 
nam je bila i dužnost i čast. U 
njihovim očima vidjeli smo 
strah, ali i nadu. Znali su da ni-
smo pobjegli. To im je značilo 
puno. Kladić je potom završio 
u logoru Stajićevo, gdje je bio 
zatočen do razmjene 10. pro-
sinca 1991.

– Neki moji suborci ostali 
su i do svibnja ili lipnja iduće 
godine. Zadnja razmjena naših 
ljudi bila je tek 14. kolovoza u 
Nemetinu.-

Osvrćući se na nedavni pro-
nalazak posmrtnih ostataka 
francuskog dragovoljca Jean-
Michela Nicoliera, Kladić je re-
kao da mu to budi nadu:

– Drago mi je da su ga pro-
našli. On je bio simbol istine o 
Vukovaru, jer je svijetu poka-
zao što se ondje dogodilo. To 
mi daje nadu da ćemo pronaći 
i našeg Levaka. Još ga tražimo i 
ne odustajemo. Govoreći o ak-
tualnim društvenim temama, 
Kladić je poručio da se istina 
mora govoriti otvoreno:

– Ne podržavam nasilje, ali 
ne mogu shvatiti da neki danas 
nose fantomke i skrivaju lice. 
Mi u ratu nismo skrivali lice jer 
smo bili na pravoj strani – na 
strani svjetla. Svatko ima pravo 
reći istinu, ali ima i obavezu – a 
to je da kaže gdje su naši poko-
pani. Ne tražimo osvetu, samo 
istinu.

Osim što predvodi udrugu 
branitelja, Dragec Kladić već 11 

godina svira u Tamburaškom 
sastavu Biseri. – To je za mene 
način života, ne obaveza. Dva 
puta tjedno vježbamo u Varaž-
dinu, nastupamo na humanitar-
nim i braniteljskim događajima, 
uvijek s puno srca. Glazba nas 
povezuje jednako kao i sjećanje.

Dan sjećanja na žrtve Domo-
vinskog rata od 2020. godine 
obilježava se kao državni blag-
dan. Tog dana cijela Hrvatska 

pali svijeće i prisjeća se poginu-
lih i nestalih branitelja te civila, 
osobito iz Vukovara i Škabrnje, 
koji su postali simboli patnje, 
ali i nepokolebljive snage hrvat-
skog naroda. Kao što je rekao 
Dragec Kladić:

-Traume ostaju, ali i ponos. 
Dok god nas ima, ići ćemo u 
Vukovar. Moramo – jer to du-
gujemo onima koji se nisu vra-
tili.-

„Stoji grad Vukovar – grad heroja“

Mješoviti pjevački zbor „Podravina“ Ludbreg svečanim koncertom 
obilježio Dan sjećanja na Vukovar

Uz Dan sjećanja na žrtve 
Domovinskog rata te Dan sje-
ćanja na žrtvu Vukovara i Ška-
brnje, u Centru za kulturu i in-
formiranje „Dragutin Novak“ 
Ludbreg 15. studenoga održan 
je svečani i iznimno emotivan 
koncert. Program je organi-
zirao Mješoviti pjevački zbor 
„Podravina“ Ludbreg, koji je 
ujedno ugostio niz glazbenih 
sastava i mladih izvođača po-
svećenih obilježavanju ovog 
važnog dana hrvatske povije-
sti.

Na koncertu su sudjelova-
li: Vokalna skupina „Murske 
dekle“ iz Svetog Martina na 
Muri, sopranistica Ema Kova-
čić, učenice OŠ Ludbreg – Lara 
Dolenec i Ema Gotić, Tambu-
raški sastav „Biseri“, sastavljen 
od hrvatskih branitelja.

Koncert je otvorila tajnica 
MPZ-a Podravina, Katarina 
Kišiček, pozdravljajući izvo-
đače i mnogobrojnu publi-
ku. Istaknula je kako je ovaj 
koncert posvećen Vukovaru, 
njegovim braniteljima te svim 
hrvatskim braniteljima koji su 
dali život za slobodu domovi-
ne.

-Ovo je deveti koncert po 
redu, jer prošle godine nije 

održan zbog našeg gostova-
nja na obilježavanju desetljeća 
Tamburaškog sastava ‘Biseri’ u 
varaždinskom kazalištu - pod-
sjetila je Kišiček.

Pred ludbreškom publikom 
ispunjenom do posljednjeg 
mjesta, koncert se pretvorio 
u svečanu i duboko emotivnu 
glazbenu večer. Izvedene pje-
sme dozvale su uspomene na 
teške dane obrane Vukovara i 
Hrvatske, a na licima prisut-
nih nije nedostajalo suza. Zbor 
„Podravina“ izveo je skladbe: 
„Zemlja dide mog“, „Otišao 
je otac moj polako“, „Još Hr-
vatska ni propala“, „Ima jedan 
grad“, „Bože čuvaj Hrvatsku“. 
Gošće iz VS „Murske dekle“ 
otpjevale su: „Vjeruj u ljubav“, 
„Kuća puna naroda“, „Pismo 
moja“, „Moja domovina“.

Posebne trenutke večeri do-
nijele su učenice Lara Dolenec 
i Ema Gotić, koje su pripremi-
le dirljivu priču prema tekstu 
Siniše Glavaševića. Soprani-
stica Ema Kovačić oduševila je 
izvedbama skladbi „Oči u oči“ 
i „Dajem ti srce, zemljo moja“.

Tamburaški sastav „Biseri“, 
pod stručnim vodstvom Ne-
venke Panđe, izveo je pjesme 
snažne domoljubne poruke: 

„Gospodine generale“, „Do-
movina“, „Suza za zagorske 
brege“,„Ako ne znaš što je 
bilo“.

Na samom kraju koncerta 
svi izvođači udružili su glaso-
ve u pjesmi „Poljubi zemlju“, a 
publici u dvorani bilo je pri-
rodno pridružiti se. Čitava je 

večer završila snažnim zajed-
ništvom, ponosom i zahvalno-
šću prema gradu heroju.

Teško je opisati večer u 
samo nekoliko riječi, ali tri su 
se nametnule same od sebe: 
svečano, emotivno, ponosno. 
Ovaj koncert nije samo glaz-
beni događaj — on je čin sjeća-

nja, zahvalnosti i poštovanja. 
A upravo zato je i ove godine 
bio događaj koji se ne propu-
šta.

Velika zahvala ide organi-
zatorima, izvođačima, gosti-
ma i svima koji čuvaju uspo-
menu na Vukovar i hrvatske 
branitelje.       Željka Namesnik
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Koncert župnih zborova povodom Svete Cecilije: Ludbreg okupio 
crkvene pjevače čitavog dekanata

U povodu spomendana 
svete Cecilije, zaštitnice glaz-
be i glazbenika, u župi Pre-
svetog Trojstva u Ludbregu 
22. studenoga 2025. održan je 
drugi susret crkvenih zborova 
ludbreškog dekanata, svečan 
događaj koji je okupio pjeva-
če iz susjednih župa. Bio je 
to susret pun radosti, zahval-
nosti, zajedništva i molitve, 
oblikovan u duhu misli svete 
Cecilije – one koja je „u srcu 
pjevala samo Gospodinu“.

U prigodnom uvodnom 
obraćanju naglašeno je da 
glazba izražava ono što se ne 
može izreći riječima, a preve-
liko je da bi se prešutjelo. Ona 
je hrana ljubavi, snaga koja 
daje krila nadi, izraz posveće-
nosti i predanosti Bogu.

Posebno je istaknuto da je 
Ludbreg blagoslovljeno mje-
sto, jer se upravo tu nalazimo 
pod okriljem Presvete Kristo-
ve Krvi, što ovaj susret glaz-
be i molitve čini još dubljim i 
snažnijim.

Ove je godine domaćin s 
ponosom dočekao zborove 
iz:Svetog Đurđa, Martijanca, 
Velikog Bukovca, Legrada, 
Đelekovca i Ludbrega – zbo-

rovi Trinitas i Župni zbor 
Presvetog Trojstva

Susret je započeo svetom 
misom, koju su svojim pjeva-
njem predvodili pjevači župe 
Presvetog Trojstva, uz sudje-
lovanje svih gostujućih zbo-
rova. Sklad zajedničke pjesme 
ispunio je crkvu molitvom i 
zahvalnošću.

Nakon mise, okupljene je 
pozdravio župnik Petar Mla-
kar, a riječ dobrodošlice upu-
tila je i predsjednica župnog 
zbora, Brankica Kovaček, za-
hvalivši svim sudionicima na 
dolasku i trudu uloženome u 
pripremu ovog susreta.

Svaki se zbor predstavio s 
dvije pjesme po vlastitom iz-
boru, donoseći svoj duhovni 
i glazbeni identitet. Program 
je bio raznolik – od tradici-
onalnih crkvenih napjeva, 
preko suvremenih duhovnih 
skladbi, pa sve do liturgijskih 
kora koji odzvanjaju snagom 
zajedništva.

Zborovi su dokazali da se 
ljubav prema liturgijskoj glaz-
bi i posvećenosti može čuti, 
osjetiti i doživjeti. Posebno 
je dojmljivo kako su različite 
župe, različite glasovne struk-

ture i različiti stilovi spojeni 
u jednu istu molitvu.U duhu 
svetice čiji se dan obilježava, 
poslana je poruka:

-Pjevamo jer kroz glazbu 
dolazimo bliže Gospodinu; 
glazba nas približava nebu. 
Zato, zajedno sa svetim Au-
gustinom – pjevajte životom! 
-

Sveta Cecilija, prema pre-

daji, bila je toliko bliska Bogu 
da je već na zemlji mogla čuti 
anđeosko pjevanje. Upravo je 
ta misao vodila večerašnji su-
sret, dajući mu duhovnu du-
binu i ljepotu.

Nakon koncertnog dijela, 
sve zborove i njihove sveće-
nike ugostili su domaćini u 
Pastoralnom centru Ludbreg, 
gdje je organizirano zajednič-

ko druženje i domjenak. Bila 
je to prilika za razmjenu isku-
stava, sklapanje novih prija-
teljstava i dogovore za buduće 
susrete.

U nadi da će ovaj susret biti 
poticaj za još snažnije pjeva-
nje u crkvama i obiteljima, 
ostaje poruka:

-Pjevajmo životom — u za-
hvalnosti, vjeri i radosti.-

Glazbene katedrale Francuske oduševile Ludbrežane

Eva Mach i Petra Gilming priredile izniman koncertni doživljaj
U sklopu programa Lud-

breg petkom, violinistica Eva 
Mach i pijanistica Petra Gil-
ming priredile su publici kon-
cert nazvan „Glazbene ka-
tedrale Francuske“. Koncert 
je bio spoj zvuka, povijesti i 
vizualnog doživljaja.

Publika je bila počašćena 
izvedbama remek-djela fran-
cuskih velikana Gabriela Fau-
réa, Claudea Debussyja i Ma-
uricea Ravela, kao i skladbom 
suvremenog hrvatskog autora 
Dalibora Bukvića. Poseban 
umjetnički pečat koncertu 
dala je videoprojekcija koja 
je svaku skladbu povezala s 
jednom od znamenitih fran-
cuskih gotičkih katedrala. 

Violinistica Eva Mach, 
jedna od najperspektivnijih 
mladih hrvatskih glazbeni-
ca, osvojila je publiku svojim 
strastvenim i izražajnim mu-
ziciranjem. Glazbena kriti-
ka opisuje je kao umjetnicu 
snažnog temperamenta, ve-
likog dinamičkog raspona i 
potpunog uranjanja u glazbu.

Tijekom školovanja i stu-
dija osvojila je brojne nagra-
de na domaćim i međuna-
rodnim natjecanjima, a od 
2022. godine svoju je karijeru 
u potpunosti usmjerila soli-
stičkim i komornim nastupi-
ma. Djeluje i kao stalni član 
Cantus ansambla za modernu 
glazbu te vodi seminare i ra-
dionice za mlade violiniste. 
Ludbreška publika mogla 
je osjetiti svu snagu njezine 

muzikalnosti u interpretaciji 
francuskog repertoara.

Pijanistica Petra Gilming, 
jedna od najistaknutijih hr-
vatskih glazbenica srednje i 
mlađe generacije, također je 
oduševila izvedbom prepo-
znatljivom po vrhunskoj teh-
nici i snažnom umjetničkom 
karakteru.

Dobitnica je niza nagrada 
i priznanja te već godinama 
nastupa na uglednim festiva-
lima u zemlji i inozemstvu. 
Posebnu sklonost ima prema 
komornom muziciranju, pa 
tako djeluje u više ansambala, 
među kojima se ističu Hrvat-
ski klavirski trio i Trio 1887, 
čija je suosnivačica. Bogato 
iskustvo i muzikalna osjetlji-
vost vidljivo su došli do izra-
žaja u interpretaciji zahtjev-
nog francuskog repertoara.

Koncert „Glazbene kate-
drale Francuske“ bio je više 
od obične glazbene večeri 
— bio je to cjeloviti umjet-
nički doživljaj u kojem su se 
isprepleli glazba, arhitektura i 
vizualna priča o velikim kate-
dralama Francuske. Skladbe 
su u izvedbi Mach i Gilming 
dobile dodatnu dimenziju, 
pretvarajući ludbrešku dvora-
nu u prostor duboke koncen-
tracije, elegancije i duhovnog 
nadahnuća.

Program je ostvaren uz 
potporu Ministarstva kulture 
i medija Republike Hrvatske.
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Kajkavski poetski Gartlic

Sedmo izdanje odalo počast Slavku Kolaru
U organizaciji Gradske 

knjižnice i čitaonice “Mladen 
Kerstner” u Ludbregu održan 
je sedmi “Kajkavski poetski 
gartlic”, popularno-znanstve-
ni program koji već sedam go-
dina odaje počast kajkavskim 
autorima. Ovogodišnji je gost 
bio književnik i sveučilišni 
nastavnik Mario Kolar, prire-
đivač triju zapaženih izdanja 
o Slavku Kolaru, klasiku čije 
su “Breza” i “Svoga tela gospo-
dar” obilježili hrvatsku knji-
ževnost i kazalište.

Ideja “Kajkavskog poet-
skog gartlica” rodila se 2019. 
godine, po uzoru na europ-
ske gradove u kojima se citati 
književnih velikana “uselja-
vaju” u javni prostor, a iznio 
ju je ludbreški gradonačelnik 
Dubravko Bilić. Budući da je 
Ludbreg grad žive kajkavske 
riječi, organizatori su program 
od početka posvetili autorima 
kajkavske tradicije – od ka-
nonskih imena do manje po-
znatih stvaratelja.

“Cvjetna instalacija s cita-
tima učinila je kajkavsku ri-
ječ vidljivom i u prostoru, ne 
samo na stranicama knjiga.” 
— kažu organizatori.

Prve godine citati su se 
grafitirali na šetnici, no poka-
zalo se da vremenske prilike 
tu formu brzo “brišu”. Sto-
ga je 2024. u perivoju Dvorca 
Batthyány postavljena atrak-
tivna cvjetna instalacija: na 32 
stilizirana “cvijeta” otisnuto 
je 16 odabranih citata novije 
kajkavske književnosti, osam 
iz dopreporodne baštine te 
osam živopisnih kajkavskih 
frazema – svojevrsni most iz-
među usmene i pisane kulture, 
pojasnila je dr.sc Bojana Schu-
bert koja se od samog početka 
aktivno uključila u projekt.

Selekciju citata uz 
nju potpisuju Željka 

Marković-Bilić i 
Lidija Novosel.

Program svake godine uk-
ljučuje i mini-simpozij po-
svećen odabranom autoru te 
postavljanje spomen-ploče na 
šetnici uz perivoj, s imenom 
i godinama rođenja i smrti 
književnika. Ove godine po-
čast je odana Slavku Kolaru 
(1891.–1963.), piscu koji je u 
prozu uveo slojevitu, nimalo 
stereotipnu sliku sela i selja-
ka, prepoznatljivu po “smijehu 
kroz suze” – slatko-gorkom 
humoru na granici komičnog 
i tragičnog.

O Kolarovu životu i dje-
lu govorio je Mario Kolar, 
priređivač izbora “Izabrana 
djela Slavka Kolara” u ediciji 
“Stoljeća hrvatske književno-
sti” Matice hrvatske, urednik 
zbornika radova o Kolaru te 
autor ilustrirane biografije 
“Slavko Kolar – pisac smješnog 
i ozbiljnog”. Kazao je kako je 
Kolar, po struci agronom, “iz 
prve ruke” poznavao seosku 
svakodnevicu, što je njegovim 
novelama dalo uvjerljivost i 
dubinu: likovi nisu shematski 
“primitivci”, nego ljudi želja, 
sumnji i dostojanstva.

Posebno je izdvojio “Svoga 
tela gospodar”, tekst koji obr-
nuto od očekivanog tematizira 
muško tijelo kao “predmet” 
društvenog rasporeda, te “Bre-
zu”, snažnu ljubavnu i soci-
jalnu priču koja je u filmskoj 
adaptaciji Ante Babaje postala 
klasikom hrvatske kinemato-
grafije. Uz književne vrhunce, 
predavanje je osvijetlilo i bi-
ografske crte što su ulazile u 
Kolarovu fikciju (rana smrt su-
pruge, rad na poljoprivrednim 

imanjima), kao i jezičnu po-
sebnost: promišljeno miješanje 
standarda i kajkavskih govora.

“Slavko Kolar 
seljaka ne crta 
stereotipno – u 

njegovim pričama 
čitamo slojevite, 
žive ljude: smijeh 

kroz suze.” — Mario 
Kolar

Da je Kolar “živ” i u učio-
nici, posvjedočila je i metodo-
loška vrijednost ilustriranih 
biografija: format koji spaja 
tekst i crtež pokazao se oso-
bito korisnim kao most prema 
cjelovitim djelima u nastavi 
hrvatskog jezika. “U vreme-
nu slike, ovakav format može 
privući mlade čitatelje bez ba-

nalizacije sadržaja”, čulo se na 
predstavljanju.

Drugi dio programa donio 
je izlaganje prof. Lidije Novo-
sel, koja je Kolarovo stvara-
laštvo predstavila iz nastavne 
i metodičke perspektive. Na-
glasila je kako Kolarova djela, 
iako više nisu u obveznoj lek-
tiri, i dalje žive u školskim pro-
gramima zahvaljujući izboru 
učitelja i profesora. “Breza i 
danas dopire do učenika jer se 
u njoj spajaju tragičnost i hu-
mor, jednostavnost i duboka 
ljudskost – ono što se ne može 
naučiti napamet, nego osjeti-
ti,” istaknula je.

Novosel je govorila i o ilu-
striranim biografijama kao 
suvremenom nastavnom ala-
tu koji mladim čitateljima 
približava pisce na vizualno 
i sadržajno privlačan način. 

Posebno je pohvalila Kolaro-
vu biografiju “Pisac smiješnog 
i ozbiljnog”, istaknuvši kako 
spaja točnost i toplinu, a može 
služiti i kao uvod u ozbiljnije 
čitanje književnih tekstova.

Program je tradicionalno 
zaključen otkrivanjem spo-
men-ploče posvećene ovogo-
dišnjem slavljeniku na šetnici 
uz perivoj. Time je još jednom 
potvrđeno da “Kajkavski poet-
ski Gartlic” nije tek prigodni 
događaj, nego živa platforma 
koja kajkavsku književnost – 
od Katarine Zrinske, preko 
Ludbreške pjesmarice, do su-
vremenih autora – vraća među 
ljude, upravo tamo gdje citati 
najbolje djeluju: u šetnji, u po-
gledu, u svakodnevici grada.

“Papirnati svjetovi” – otvorena treća godišnja izložba Origami kluba Ludbreg
U galeriji dvorca Batthyany 

u Ludbregu 7. studenoga 2025. 
godine otvorena je treća go-
dišnja izložba Origami kluba 
Ludbreg pod nazivom “Papir-
nati svjetovi”. Izložba je dio 
kulturnog programa “Ludbreg 
petkom” i privukla je brojne 
posjetitelje koji su uživali u 
čaroliji oblikovanog papira i 
maštovitih kreacija.

Svoja su origami djela izlo-
žili članovi kluba uz vodstvo 
i mentorstvo Dragutina Ge-
rića, predsjednika i osnivača 
kluba, koji već desetljećima s 
velikom strašću promiče ovu 
japansku umjetnost u Hrvat-
skoj. Publika je mogla razgle-

dati niz pažljivo izrađe-
nih radova – od 

jednostavnih modela do 
pravih malih umjetnič-
kih djela koja svjedoče o 
preciznosti, strpljenju i 
kreativnosti autora.

Origami klub Lud-
breg osnovan je u trav-
nju 2023. godine i danas 
je jedina origami udruga 
u Hrvatskoj. Za osnutak 
i razvoj kluba zaslužan 
je Dragutin Gerić, prvi 
hrvatski autor koji je 
još 1986. godine objavio 
knjigu “Origami, vješti-
na savijanja papira”. Uz 
njega, važnu ulogu u or-
ganizaciji i vođenju klu-
ba ima Marija Schubert, 
koja se brine o logistič-
kom i programskom di-
jelu djelovanja.

Izložba “Papirnati 
svjetovi” još jednom je 
pokazala da Ludbreg 
ima snažnu i kreativnu 
origami zajednicu koja 
uspješno spaja tradiciju, 
umjetnost i zajedništvo 
u nježnim naborima pa-
pira.
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Igrači RK Ludbreg Mljekara Bohnec ostvarili 
su veliki uspjeh. U polufinalu Županijskog kupa 
na svojem su parketu s 28:25 pobijedili sastav 
RK Vidovec, koji uspješno igra u rangu više. 
Ludbrežani su poveli od početka, prava osjetna 
prednost stvorila se u 22. minuti (14:7), a do po-
luvremena to je bilo 16:11.

U drugom dijelu gosti pritišću, dolaze na mi-
nimalan zaostatak od 22:21, no tada slijedi pre-
sudna serija od 4:0, za 26:21, i do kraja bio je to 
samo bezuspješan lov gostiju.

U sastavu naše ekipe bili su: Žitnjak, Novosel 
7, Crnković, Grgec 5, Petrošanec 6, Bunčić, Jan-
drok, Krobot, Pišpek, Sinković 7, Mihin, Požgaj 
1, Struški 1, Slatina 1, Murić. Trener Žnidarić.

Ove godine nogometaši Podravine osvojili su 
Županijski kup, košarkaši Grafičara osvojili su 
Regionalni kup (jer se županijski nije ni igrao), 
a igrači RK Ludbreg Mljekara Bohnec nalaze se 
u finalu kupa naše županije. Pa nije loše za je-
dan mali gradić… Ustvari, to je dokaz odličnog 
rada u odličnim uvjetima, s malim financijama, 
ali velikim srcem i homogenošću. Bez dubioza. I 
teško će nas biti stići, pa čak i sportaši iz župa-
nijske metropole.

Otprilike ovako je izgledao tekst u Ludbreš-
kim novinama prije točno jedanaest godina. 
Teško dostižni rezultati.

Krenimo s nogometom. Ako se ne varamo, 
bio je to posljednji osvojeni naslov Županijskog 
nogometnog kupa za Podravinu. Još uvijek lud-
breški nogometni trećeligaš ima šansu da dođe 
do tog nogometnog „Svetog Grala“. Na proljeće 
Ludbrežane očekuju dva dvoboja poluzavršnice 
Županijskog nogometnog kupa protiv ambicio-
znog člana Elitne lige, ekipe Razvitka iz Čičko-
vine.

Pobjednik iz tog dvoboja ulazi u finale, gdje će 
vjerojatno biti varaždinski Varteks. Samim pla-
smanom u finale pobjednik ovih ogleda ostvarit 
će plan „B“ – direktan plasman u pretkolo Hr-

vatskog nogometnog kupa. Plan „A“, naravno, 
osvajanje je Kupa. Iako je Podravina rang više, 
neće joj biti nimalo lako, jer Razvitak je kao klub 
dosta uložio u ekipu i njima bi pobjeda u ovim 
ogledima bila najveći uspjeh u povijesti.

Njušimo dva sportska spektakla: cijela Čičko-
vina već mjesecima živi za te dvoboje, a klup-
skom predsjedniku Podravine, Draženu Crnko-
viću, napokon bi pao taj kamen sa srca. U svojim 
medijskim istupima često je Županijski kup spo-
minjao kao glavni cilj klupskog djelovanja.

Ludbreški rukometaši također su imali svije-
tle trenutke prije desetak godina. Ova ekipa uvi-
jek ima niz igrača poniklih u svojem inkubato-
ru, koji je rijetko prazan. Ove sezone igra se bez 
Novosela (prestao) i Horvata (ozljeda) — ključ-
nih igrača — a izgleda da su u sigurnosti dru-
goligaške ljestvice. Što se tiče kupa, tu su nakon 
neizvjesne borbe ispali od križevačkog KTC-a.

Košarkaši Grafičara ove su sezone slabiji nego 
prošlih. U finalu Regionalnog kupa ih je s četr-
desetak razlike dobilo čakovečko Međimurje, 
koje pamti i mnogo bolju ekipu nego što im je 
ova sadašnja. U drugoligaškom rangu, ako imaš 
neku ambiciju, i ako ne stvaraš igrače kao na te-
kućoj vrpci, prisiljen si nabaviti igrače kojih do 
Zagreba jednostavno nema.

Znači, recept koji važi za nogometaše važi i 
za ostale sportove. Svi mi ljubitelji sporta, neki 
i uz brdo novih TV sportskih programa, znamo 
koliko tko vrijedi i želimo gledati na parketu ili 
travnjaku naše ekipe visoke vrijednosti — da 
budemo ponosni na njih, kao što je to bilo prije 
desetak godina.

Klubovi iz nekih susjednih gradova, s kojima 
smo nekad bili tu negdje (Križevci, Ždralovi, 
Bjelovar), učinili su taj iskorak i uživaju u uspje-
sima svojih sportaša, građenju infrastrukture 
itd. Vrijeme je.

Neven Jerbić

SPORT

Bruno Hlebar za kraj sezone na postolju u 
susjednoj Sloveniji

Bruno Hlebar, trkač iz Ve-
likog Bukovca i član AK Va-
raždin, uspješnu je ovogodiš-
nju sezonu završio još jednim 
postoljem. Nakon odličnih 
plasmana, medalja i osobnih 
rekorda na polumaratonu i 
maratonu, Hlebar je uspio još 
jednom doći na postolje i to na 
zahtjevnoj trail utrci.

Osvojio je drugo mjesto na 
Obala ultra trailu u Sloveniji, 
a riječ je o brdskoj trail utrci 
od od 35 kilometara s više od 
1000 metara uspona. On je tu 
dionicu završio s vremenom 
2:42 h.

– Kraj uspješne sezone obi-
lježio sam utrkom koja je bila 
malo izvan moje zone — brd-
ski trail od 35 km s više od 
1000 metara uspona. Iako ri-
jetko trčim brda, očito mi do-
bro leže – kaže Bruno.

– Znao sam da sam spre-

man za rezultat oko 2:40 h, a s 
obzirom na jaku konkurenciju 
odlučio sam krenuti rezervira-
no jer nisam znao što me čeka 
po konfiguraciji staze – va-
lovita, s nekoliko strmih us-
pona i dugačkih spusteva. Na 
početku se jedan Slovenac od-
vojio, a ja sam pratio grupu u 
ritmu, bez forsiranja. Kako su 
kilometri odmicali, na brdima 
sam počeo hvatati prednost, i 
oko 17. km, na jednom dugom 
usponu sa stepenicama, stigao 
sam na 2. mjesto, koje sam za-
držao do kraja bez pada u ri-
tmu. Na kraju – Slovenac po-
bjednik s minutom prednosti, 
a ja drugi s vremenom 2:42 h 
i odličnim osjećajem do cilja. 
Ova godina je bila odlična, s 
puno rušenja osobnih rekorda, 
prezadovoljan sam napretkom 
i konstantom – zaključio je 
Bruno Hlebar.

Simeron Jagić osvojio naslov juniorskog prvaka Hrvatske u Formuli driver
Mladi i iznimno talentirani 

automobilist Simeron Jagić na-
stavlja nizati uspjehe u svijetu 
automobilističkih utrka. Na 
legendarnom automotodromu 
Grobnik pokraj Rijeke osvojio 
je naslov juniorskog prvaka 
Hrvatske u disciplini Formu-
la driver, čime je potvrdio da 
je jedno od najperspektivnijih 
imena domaćeg autosporta.

-Mislio sam da će biti lakše, 

no imali smo problem – nešto 
je bilo sa senzorom na mjenjaču 
i auto (Toyota Yaris GR) je pre-
šao u safe mode. Uspjeli smo 
riješiti kvar i dokazati kvalitetu 
odličnim rezultatima - rekao 
je Jagić, dodajući da su odlične 
vožnje u Buzetu i Ogulinu do-
bile snažnu potvrdu upravo na 
Grobniku.

Da Jagićev talent nije prošao 
nezapaženo, potvrđuje i interes 

jednog od najvećih hrvatskih 
automobilista, trostrukog eu-
ropskog pobjednika u brdskim 
utrkama, Nike Pulića, pozna-
tog kao „Leteći Konavljanin“.

-Imao sam čast upoznati 
gospodina Pulića. Kako sljede-
će godine planiramo nastupiti 
u najzahtjevnijoj disciplini pri-
je rallya – tzv. Brdu – zamolio 
sam ga za suradnju na nekoli-
ko treninga. Pristao je i jedva 

čekam učiti od jednog od naj-
većih u našem sportu – kazao 
nam je Jagić.

Suradnja s Pulićem bit će 
iznimna prilika za usavršava-
nje tehnike vožnje i pripremu 
za ulazak u još profesionalnije 
razine natjecanja.

Ako Simeron Jagić uspije 
ostvariti barem dio onoga što 
je kroz karijeru postigao njegov 
mentor Niko Pulić, domaća au-

tomobilistička scena mogla bi 
dobiti novo ime najvišeg ranga. 
Pred njim je sezona puna ambi-
cija, izazova i novih pobjeda, a 
njegova ekipa već najavljuje još 
jači i tehnički spremniji ulazak 
u 2025. godinu.

Zasluženo mu možemo 
poželjeti još mnogo veselja i 
uspjeha — na stazi i izvan nje.

Neven Jerbić

Ribolov

U drugim zemljama žive 
od sportskog ribolova, mi 

živimo za njega
Naš Ludbrežanin Dražen 

Filipović primio je još jedno 
zasluženo priznanje za svoj du-
gogodišnji i izniman doprinos 
sportskom ribolovu. Na sveča-
nosti održanoj u zagrebačkom 
hotelu The Westin, povodom 
obilježavanja 90. obljetnice 
Hrvatskog športskog ribolov-
nog saveza, Filipoviću je uru-
čeno priznanje za izvanredan 
izbornički rad u reprezentaciji 
osoba s invaliditetom Republi-
ke Hrvatske.

U svojoj je trenerskoj kari-
jeri s reprezentacijom ostvario 
vrhunske rezultate: tri puta 
postao svjetski prvak, tri puta 
viceprvak, tri puta osvojio 
broncu u disciplini lov ribe 
udicom na plovak.

-Naš je Savez dvije godine 
mlađi od ludbreškog ribolov-
nog društva, a događaj je bio 
organiziran na doista visokoj 
razini. Bio sam ovdje s dečki-
ma iz reprezentacije koji nisu 
skrivali ponos. Nije se išlo pre-
više u širinu – skupila se prava 

crème de la crème hrvatskog 
sportskog ribolova - rekao je 
Filipović nakon svečanosti.

Velika je čast i odgovornost 
pred ribolovcima našega kraja 
— iduće godine Ludbreg i Iva-
nec bit će domaćini Svjetskog 
prvenstva u sportskom ribo-
lovu. Riječ je o odluci Svjetske 
ribolovne organizacije, koja je 
domaćinstvo dodijelila Hrvat-
skoj i upravo našem kraju.

Natjecanje će okupiti spor-
taše iz čak 35 država, a održat 
će se na ribnjacima u Ivancu.

-Učinit ćemo sve da ovo 
bude natjecanje kakvo svijet 
još nije vidio – kaže Filipović.

Na pitanje što očekuje od 
nadolazećeg Svjetskog prven-
stva, Filipović je dao poruku 
koja odražava duh hrvatskog 
sportskog ribolova:

U velikim zemljama poput 
Italije, Francuske, Engleske i 
Njemačke ljudi žive od ribo-
lova, a mi živimo za ribolov. 
Zato smo najuspješniji!-

Neven Jerbić

Sportski vremeplov
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Izvanredan ekipni uspjeh ludbreških hrvača
Druge nedjelje u studenom 

Ludbreg je bio domaćin hrvač-
kog natjecanja u okviru Prve 
hrvačke lige. U gradskoj škol-
sko sportskoj dvorani održan 
je drugi krug Lige, a nastupilo 
je šest ekipa. Borbe su započe-
le u 11.30 sati i trajale sve do 
15 sati jer se turnir odvijao 
samo na dvije velike hrvačke 
strunjače tako da je to bio uži-
tak za gledatelje na tribinama. 
Roditelji i prijatelji žestoko su 
navijali za ludbrešku hrvačku 
ekipu ispod tribine, neposred-
no uz strunjače.

Seniorsku ekipu Hrvač-
kog kluba Ludbreg sačinjavali 
su: David Špoljarić, Božidar i 
Danijel Hrgar, Rafael Vađon, 
Rene Dulikravić, Borna Bosilj, 
Lovro Belić, Berislav i Florijan 
Varović, Petar Zorec i Nenad 
Grežina.

-Hrvači Hrvačkog kluba 

Ludbreg u dramatičnoj su za-
vršnici remizirali 5:5 sa hrva-
čima Hrvačkog kluba Slatina. 
Nakon zbrajanja svih bodova 
za dlaku nam je izmaklo dru-
go mjesto pa smo na kraju bili 
treći. Ovo je povijesni trenutak 
za naš klub nakon doslovno 
spektakularnih mečeva svih 
članova ekipe kojima čestitam 
na izvanrednom uspjehu. Ina-
če, u Prvoj hrvačkoj ligi nastu-
pa osam ekipa s tim da dvije 
nisu nastupile kod nas u Lud-
bregu – rekao je Nino Dulikra-
vić, predsjednik HK Ludbreg.

Nakon pojedinačnih uspje-
ha, naročito u ženskoj kon-
kurenciji, braća Ignac i Krešo 
Horvat kao treneri dočekali su 
i značajne uspjehe s muškim 
natjecateljima i to u seniorskoj 
dobi. Čestitke i od sportske 
redakcije Ludbreških novina. 
(dv)

Donatu treća titula prvaka Hrvatske u 2025. godini!
Nakon osvajanja zlata na 

državnom prvenstvu U15 u 
grčko rimskom stilu Donat 
Ledenko je sa samo 15 godina 
postao i državni prvak u hrva-
nju slobodnim stilom u uzra-
stu U17.  Godinu je zaokružio 
trećom titulom državnog pr-
vaka potpunom dominacijom 
i na državnom prvenstvu U15 
u slobodnom stilu koje je ove 
subote održano u Zagrebačkoj 
Peščenici.  

Na tom prvenstvu Hrvački 
klub Ludbreg nastupio s dvoji-
com mladih hrvača u uzrastu 
U15.

Donat Ledenko nastupivši 
u kategoriji do 57 kilograma 
briljirao je na strunjači te do 
zlata došao s čak 4 uvjerljive 
pobjede. Fantastičan nastup i 
zasluženo prvo mjesto!

Jan Prasnički predstavio se 
u kategoriji do 62 kilograma.  
Uspješno otvorio natjecanje 
pobjedom u kvalifikacijama 
te pokazao odličnu borbenost. 
Zaustavljen je u osmini finala, 
ali ostavio vrlo dobar dojam.

Za ovako dobru pripre-
mu mladih hrvača Hrvačkog 
kluba Ludbreg najzaslužniji 
je trener Ignac Horvat,  a na 
natjecanju su uz naše hrvače 
bili i njihovi treneri Berislav i 
Florijan Varović, koji su vodili 
ekipu tijekom cijelog dana. 

Čestitamo dečkima na od-
ličnim borbama i predstavlja-
nju našeg kluba!
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SLIKA I NEPRILIKA

Sljedeći broj Ludbreških 
novina izlazi 23. prosinca.

- Idemo se nekaj igrat! - de-
teča rečenica z vremena koje 
je ne poznalo interneta, šez-
desetih, sedamdesetih let. A 
bormeš niti telefona. Ili si bil z 
nekim oči v oči, ili te ni bilo. 
Crtače smo gledali pred ve-
černji TV Dnevnik, na kojemu 
se govorilo kaj je se dobro na-
pravleno na svetu. Če je negdi 
pokla cev ili se auto zabušil, 
to je spadalo v črnu kroniku, 
kajti su slabe vesti v ono vre-
me imele svoju posebnu rubri-
ku na televiziji i v novinama. 
V črni kroniki je bilo i reči 
Beirut, Libanon, Nikaragva, 
Južna Rodezija, ali mi smo 
bili mali i znali smo samo da 
tam negdi ljudi pocaju i hičeju 
bombe.

- A kaj se bumo igrali? - bilo 
je drugo pitanje i vezda je tre-
balo nekaj zmisliti. Če nam se 
ni premetalo igračke, išli smo 
ko bu dale hitil kamena ili ko 
bu z kamenom nekaj pogo-
dil. Ili bi natiravali loptu, ili 
bi noreli z biciklima. A negda 
bi seli polek kupa crtanih ro-
mani i čitali. E, te stripi, i tu i 
tam koji film, su nam bili zvi-
ranjek likova za igre. V ono 
vreme, sedamdesetih, su se v 
naše stripe srameče prebijali 
Superman ili Batman, ali bil 
je tu Zagor, Komandant Mark, 
Blek Stena, Tex Willer i slični. 
Na volu smo meli jedino ma-
štu i znali smo sebi napraviti 
malo deteče kazalište. Negda 
bi odigrali epizodu ze stripa, a 
negda bi z istim likovima zmi-
slili nekakvi novi scenarij. Po-
calo se, hmiralo, skrivalo, šu-
ljalo, a na kraju bi si bili veseli. 
Igra je bila v predstavi. Sejeno 
je bilo jesi li bil Winetou, nje-
mački „šturmbanfirer”, kape-
tan Amerika, Yul Brynner ili 
Lassie. Potlam igre, saki bi se 
vrnul „k svoji mami“ na obed. 
Neje bilo srdenja kaj je neko 
nekoga v zadnji epizodi „stre-
lil“. Samo smo razvijali maštu 
i bili na friškomu zraku. Dok-
tori su govorili da je to dobro. 
A naši su stareši gledali črno-
belu televiziju, hodali na posel, 
prali veša, kuhali, živeli, posti-
ha pripovedali političke vice… 
nas malce to ni bilo briga.

Ali sedamdesete prošloga 
veka su prešle. Nama Batma-
nima ni več do naganjanja v 
šumi, skakanja po drevima i 
norenja na biciklima. Mi ve-
zda imamo svoje familije. In-
formacijsko je doba i denes 
imamo interneta, a on je lju-
dima donesel nekaj novo. Kol-
ko dobra tolko i zla. Z dobrim 
smo odišli malo napri kak ci-
vilizacija (znanje, ravnanje), a 
ze zlom smo se hajd curiknu-
li. I to nepovratno. V ljudima 
- normalno, ne v sima - se je 
zbudil on stari duh igre i igra-
nja likova. Denes na internetu 
moreš biti kaj očeš i niko te ne 

kontrolera. Onaj kaj je negda 
bil Old Shutterhand, brat od 
Winetoua, denes je virtualni 
„nobelovac” na području, na 
priliku, meteorologije. Nema 
toga kaj piše v povesti, kaj 
kompjuteri zračunaju, priro-
doslovje študerati i kaj bi Va-
kula mogel najaviti ili reči, a da 
on ne zna bolje. Jer on, naš glu-
mac, je zaprav „zmislil“ mete-
orologiju samo ona to ne zna, 
i da njega nema, meteorologi-
je niti ne bi bilo. Mi bi mislili 
da sunce samo greje i da dežđ 
curi. Najčešče se tu posvadiju 
jel dežđ curi sam po sebi ili su 
nam ga poslali Amerikanci kaj 
bi nas se potopili.

Onaj koji je negda bil Aste-
riks i nahitaval cepanice koje 
su predstavljale Rimljane, e 
on se je ve pretvoril v promet-
noga stručnjaka. V novinama 
naslikaju aute na autocesti pod 
četiri žmigavce, jer se nemre-
ju meknuti na tri centimetre 
snega (oni su protiv pravila 
o zimskim gumama, pak se 
onda njih ne tiče). Novine ih 
pehneju z naslovom „Zimsko 
okupljanje ljubitelja ljetnih 
guma“. I evo ti našega pro-
metnoga stručnjaka (da pre-
pričam): „Trebalo bi ovomu 
koji je to snimal napratiti ka-
znu zato kaj se smeje ljudima. 
Neje problem opče v zimskim 
gumama, nego se treba znati 
voziti z letnim gumama. On se 
je prepelal petsto kilometri po 
snegu z letnim gumama i ni-
kaj mu se ne dogodilo. I zato 
je zakon bezveze, ovo za gume 
opče ne bi trebalo biti pravilo, 
nego bi saki v auto školi trebal 
polagati vožnju z letnim gu-

mama po snegu.“
Dok bi jen takov kaj je to 

položil odišel v grabu, ili ne-
dajbog koga tresnul, o tomu se 
prometni stručnjak ne bi seki-
ral (makar ga malo vleče kaj bi 
i to prekomentiral). Najčešče 
se posvadi z drugima oko pro-
metnih pravila.

E, tu bi se onda javljali oni 
kaj su negda v igri glumili 
Tarzana ili Robina Hooda, ali 
vezda su se na internetu odlu-
čili biti advokati. V glavnem 
oni navek najdeju razloga za-
kaj krivec ni kriv. V gornjem 
slučaju, da of „z položenim 
ispitom za vožnju po snegu z 
letnim gumama“ nekoga tre-
sne, ne bi bil nikaj kriv, nego 
bi of trešjeni sam bil kriv. Jer 
kaj se po takvomu snegu ima 
teliti i namatati pred autom. Ili 
če je nečiji hudi pes na vulici 
nekoga vgrizel, kaj je of imel 
iti blizu k njegovomu gopcu i 
smrdeti po miceku kojega je 
pred pol vure pred televizo-
rom cartal. Takva logika ih 
onda dopela do situacije da ko 
god koga zbije, neje kriv ako ga 
je of drugi provoceral. Najče-
šče se posvadiju z logikom.

I tak, negda su, kak deca, 
Mandraki, Bambiji, kralji 
Arturi, vrači, šerifi, Barbapa-
pe, Snjeguljice, sablasti Llana 
Ecstacada, Mirkiji i Slavkiji, 
Flash Gordoni i tak dale, bili 
vu tem liku samo za jenu igru, 
kaj bi popolne prešlo zanimlji-
vije. Dok su zrasli, onda su 
malo pomalo šteli biti direk-
tori, političari i kojekakvi teo-
retičari, ali neje bilo interneta. 
Te glume su propale jer če si 

pripovedal bedastoče, ljudi su 
se meknuli i ostal si sam ze 
svojim mislima, a potlam su 
te zaobilazili. Veli jen pajdaš, 
dok je ne bilo interneta samo 
je najvužeša rodbina znala kaj 
si i ko si. Mali deteči Princ Va-
liant ze sedamdesetih je zrasel 
nepriznatoga direktora ili po-
litičara v devedesetima, a onda 
mu je 2004. Cukerberg zmislil 
Facebooka i otprl vrata v svet. 
Od onda more saki den biti 
ko kaj hoče: političar, doktor, 
povjesničar, epidemiolog, me-
teorolog, advokat, nogometni 
selektor, kompozitor, reži-
ser, vojni strateg, kriminalist, 
građevinar, pravnik, revizor, 
socijalni radnik, nazaj politi-
čar i pak političar (je, negda 
dva dni za redom), preced-
nik Vlade, precednik države, 
precednik Svemira (dok je v 
precedničkom điru), dekan fa-
kulteta, astronaut... Jedino kaj 
neje, nemre i neče ftruc biti je 
obični čovek koji gledi svojega 
posla i proba ga zbaviti najbo-
le kaj more, a druge pustiti da 
delaju svoje. 

Nekoji spregruntaju da prek 
Facebooka si zeznaju ko si i 
kakov si. Zakaj bi mudrosti 
sipavali pod svoje ime če je ri-
zik da ze sebe napraviš bedaka 
pak te nekoji popljujeju i onda 
te sramota. Nekoji pak nemre-
ju nereda i kvara delati če jih 
si poznaju. Onda si zmisliju 
novoga profila i drugo ime kaj 
bi se za nečim skrili. Kazne za 
to nema. Facebooku je to samo 
još jen stalek za reklame. De-
nes su se zato nekoji ljudi pre-
vrgli nazaj v ono doba kak je 
negda bilo, da postaneju dru-

gi likovi. Vila Amalka, Ivica 
Kičmanović, Spiderman, mla-
di Werther, baba Jaga, Duško 
Dugouško, Mica Trifrtaljka, 
Pucko, Viki viking, Hogar, 
plus klasični Pero Perići, Ivo 
Ivići, Drago Dragići… Si su te 
likovi nazaj oživeli negdi na 
Facebooku. Čak si i sliku de-
neju. I vezda ga frigaj. 

- Sandokan, kaj si to ti? 
- Aha! 
- Z Malezije?
- Ne, z Ludbrega!

V igri si negda znal ko je ko, 
potlam na šanku je znala rod-
bina i šank pajdaš, denes se na 
Facebooku več ne zna, ili je v 
najmanju ruku ne sigurno, z 
kim točno imaš posla (makar 
se zezna). Preveč je podvoje-
nih ličnosti. Ali sako vreme 
nosi svoje. Negda su te stirali 
z igre če si se ne dobro igral ili 
od šanka če si drobil bedasto-
če. Na sreču i na internetu se 
ljude more blokerati i meknuti 
se od njih. Med ljudima z pra-
vim imenima i pravom slikom, 
a koji se morti ne slažeju, još 
ima šanse. Mogli bi i na kavi 
kaj raspraviti. Ali če je nešče 
Kalimero, Čelična Kandža, 
Žalosna Sova, Krampus, sedmi 
patuljak ili Nindža Kornjača, a 
ide na živce, laže, zmišla i vre-
đa, dela kvara i nereda, onda 
ga blokneš z dva klika i nesta-
ne. Tebi ostane mir, a nikaj ne 
zgubiš. Njemu ostane drugo 
ime, ali znutra ostane isti.

A. Horvat (11/2025)


